

# ÉLETKÉPEK

XV. KERÜLETI

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA KÖZÉLETI LAPJA

IV. évf. 5. szám | 2014. március 24.

## Főhajtás a forradalom hősei előtt

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

Újpalotai  
fejlődés  
képekben

Pillangók  
a világ  
minden tájáról

Országgyűlési  
választás  
2014

## ÓRAÁTÁLLÍTÁS



Át kell állítani az órákat március 30-án hajnali 2-ről 3-ra (veszítünk egy órát). Európában a nyári időszámítás március utolsó vasárnapján kezdődik, és október utolsó vasárnapjáig tart. Ennek megfelelően minden évben más dátumra esik, de az átállítás napja mindig vasárnap. Az óraátállítás alapvető célja az energiamegtakarítás, bár kritikusai szerint ez nem feltétlenül valós, például a fogyasztói társadalomban egyre jobban elterjedő légkondicionálók a több napos óra miatt több energiát emésztnek fel a világításon megtakarított energiánál. A nyári időszámítás szabályait az Európai Unió 1996-ban egységesítette.

## SZÉP SIKER

Első helyezett lett a László Gyula Gimnázium és Általános Iskola hazánk NATO-tagóságának 15. évfordulója alkalmából rendezett országos versenyen. A győztes csapatot különdíjként meghívták Szolnokra, az MH 25/88. Könyű Vegyes Zászlóaljhoz egy élményekkel teli, katonás napra.

## NYUGDÍJBÉRELET

A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság ebben a hónapban postázza a 2015. március 31-éig érvényes utazási utalványokat. A BKK arra hívja fel a figyelmet, hogy a tavalyi utalvány alapján kiállított nyugdíjasbérlet-igazolványok érvényességi ideje 2014. március 31-én lejár, azokat az új utazási utalvánnyal lehet meghosszabbítani. A társaság azt javasolja, hogy még az áprilisi bérletvásárlást megelőzően hosszabbítsák meg a nyugdíjasbérlet-igazolványok érvényességét. A sorban állások elkerülése érdekében ajánlják, hogy ezt csúcsidőn kívül, tehát hétvégén vagy napközben (reggel 10 és dél után 3 óra között) tegyék.

# Egyirányúsított utcák



A közelmúltban több utcát egyirányúsítottak a kerületben a Budapesti Közlekedési Központ (BKK). Az okokról kérdeztük a társaságot.

Az utcákban az egyirányú forgalmi rend bevezetéséről a kerület lakóinak kérése, valamint a kerületi polgármesteri hivatal javaslata alapján döntött a BKK. A bevezetés indoka általában az, hogy a várakozó járművek mellett nem marad elegendő hely a kétirányú forgalom számára. A kerületben ilyen közterület volt a MÁV-telepen a Tátika utca és a Csillagfürt utca, emellett a Rubin utca, a Darnó utca és a Vácduka tér iskola előtti szakasza.

Az Opál utca egy szakasza néhány éve már egyirányú. Ezen az utcán a Kolozsvár utca–Széchenyi utcai kereszteződésben lévő torló-dást kerülték ki a járművezetők. Ennek az átmenő forgalomnak a megszüntetésére

vezették be az egyirányú forgalmi rendet. Mindezen felül az Örtűz utca egy szakaszán a reggeli csúcsidőszakban az M3-as autópálya felé haladó forgalom megszüntetése érdekében szintén egyirányúsították a forgalmat.

Néhány egyirányú utcában a kerékpárosoknak engedélyezett a kétirányú közlekedés. Az ellenirányú kerékpárforgalom engedélyezésével a BKK célja a biciklis közlekedés, mint környezetbarát, helytakarékos városi közlekedési mód népszerűsítése, vonzóbbá és egyúttal biztonságosabbá tétele. Ezért a kerékpársávok, -utak, -tárolók kialakítása mellett – ahol lehetőség van rá – az egyirányú utcákban is lehetővé tesszik a biciklisek kétirányú közlekedését. Ilyen közterület a kerületben a Rubin utca (ké-pünkön), a Darnó utca, a Vácduka tér iskola előtti szakasza és az Opál utca.

Jónás Ágnes

# Támogató testület



A képviselő-testület március 26-án tartja a következő testületi ülést. A napirendek megtárgyalása előtt ünnepélyes keretek között átadják a „Budapest XV. kerület Díszpolgára” címet.

A napirendek között találjuk az újszülöttek támogatásáról, a szociális szolgáltatásokról, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapeljárásokról, valamint a nyelvvizsga megszerzésének támogatásáról szóló rendeletek módosítását.

Tárgyalnak a képviselők a kerületi és fővárosi közterület-felügyeleti feladatok összehangolásához szükséges megállapodástervezetről is. Döntenek az Újpalotai Református Missziói Egyházközösség tevékenységét szolgáló, Száraznád utca 4–6. szám alatt található helyiség térítésmentes használatba adásáról.

Több alapítvány, egyesület és szervezet, így a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

ta Közrend és Vagyonvédelmi Közalapítvány, a versenysport-egyesületek, továbbá a kerületi közművelődési feladatok támogatásáról is határozatot hoz a grémium.

Az előterjesztések között szerepel a káposztásmegyeri intermodális csomópont építéséhez és környékének rendezéséhez szükséges Kerületi Szabályozási Terv tervezete is.

Új köztéri szobor felállítására is javaslat készült. Eszerint Albert Camus mellszobrát helyeznék el a Rákospalotai Magyarok Nagyasszonya főplébánia-templom északi oldalán, az 1956-os emlékmű közelében.

Amennyiben a testület jóváhagyja, a Zsókavár III. ütem projektén kívüli elemek engedélykérőjének módosítására is sor kerülhet.

Jónás Á.

(A testületi ülés felvételéről teljes terjedelmében megtekinthető az [onkormanyzatitv.hu](http://onkormanyzatitv.hu) oldalon.)

## ELETKépek

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA

Kiadja

az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

Felelős kiadó a kft. ügyvezetője

Főszerkesztő: Metz Edina

Művészeti vezető: Krepler István

Szerkesztőség: 1153 Budapest, Bocskai utca 1–3.

Tel.: 06 1 720-5456, Tel./Fax: 06 1 720-5457 • [info@xvmedia.hu](mailto:info@xvmedia.hu) • [xvmedia.hu](http://xvmedia.hu)

ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online)

Tördelés: KHP Budapest Kft.

Nyomtatás: Lapcom Kiadó Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a

Terjesztés: Online Lapcsoport Kft.

**Az ÉLETKépek következő száma 2014. április 7-én jelenik meg.**

Lapzárta 2014. március 31. 12 óra.

A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztőség csak a következő lapszámban tudja közölni.

A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: **06 80 203 804.**

A közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a Répszolg által üzemeltetett ingyenesen hívható „zöld számon” is: **06 80 205 062.**



A tévés piktoqram azt jelöli, hogy a televízió is részletesen foglalkozik a témával. A műsorszöveget az újság 10. oldalán és az [xvmedia.hu](http://xvmedia.hu) honlapon is olvasható.



# Újpalotai fejlődés képekben

**A**XV. kerület három egymástól eltérő jellegű részből tevődik össze. Rákospalota és Pestújhely régi múlttal rendelkező, kertvárosi jellegű kerületrészek. Újpalota panelházas tömbjei szántóföldek, temető, családi házas részek felszámolásával az 1970-es években épültek. Mára, a népességsökkenés ellenére is, mintegy negyvenezren lakják, amely a kerület lakosságának a fele.

A helyi önkormányzat Újpalota, Újpalota! – Telepből város című kiállításon mutatja be a kerületi lakótelepen évek óta tartó megújulási folyamatot az Újpalotai Közösségi Házban. Az ünnepélyes megnyitón, március 18-án László Tamás polgármester többek között arról beszélt, hogy a tárlat az eddigi eredményeket, tapasztalatokat és a további terveket mutatja be.

A polgármester kitért arra is, hogy a kiállítás bővített változatát már bemutatták testvérvárosunkban, Kassán, ahol nagy érdeklődéssel fogadták. Reményét fejezte ki, hogy a hazai lakosság körében is ha-



sonló érzéseket vált ki a képekben megelevenített településfejlesztés.

A rendezvényen dr. Callmeyer Ferenc (képünkön) Ybl- és Prima-díjas építész-mérnök, aki részt vett a lakótelep tervezésében, arra hívta fel a figyelmet, hogy a lokálpatriotizmus nagyon fontos egy település fejlődésében, hiszen a város összetartó ereje nélkül nincs múlt se jövő.

FOTÓ: XV. MEDIA, MAGY. BOTOND

A fényképek arról tanúskodnak, hogy az Újpalotára költözők jelentős részének óriási boldogságot jelentett, hogy új, összkomfortos lakásba költözhetnek, hiszen többségük belvárosi szoba-konyhás otthonokban lakott addig.

Az Újpalotáról készült tablókát április közepéig tekinthetik meg az érdeklődők.

(beres)

# Folytatni kell a helyi közösségek építését

**Orbán Viktor miniszterelnök kerületünkbe látogatott március 11-én. A kormányfővel az XV. TV készített interjút, amelynek összefoglalóját az alábbiakban adjuk közlé.**

A miniszterelnök elmondta, hogy két okból jött el kerületünkbe. Egyrészt elkötelezett támogatója László Tamás polgármesternek, másrészt ott tesz látogatást, ahol érveket kell mondani az embereknek, miért támogassák azt, amit a kormányzat képvisel.

Orbán Viktor szerint a nagyvárosokban is rendkívül fontos a közösségépítés, és ebből a szempontból a XV. kerület hiányt szenved. László Tamással sokat egyeztettek arról, mit lehetne tenni ezen a területen, és látszik, hogy elkezdődött egy folyamat, de még maradt munka bőségesen a jövőre nézve.

A közösségi célú fejlesztésekkel kapcsolatban megjegyezte, hogy a polgármesterrel két dologban megegyeztek. Az egyik a volt



Észak-Pesti Kórház épületének átadása az önkormányzatnak, amelynek feltétele, hogy a kerületnek legyen elképzelése az ingatlan fejlesztéséről, és a beruházási program elfogadható legyen az állam számára is. Ha ez megvalósul, akkor részben vagy egészen a kormány finanszírozza majd a beruházást. A másik a Budai II László Stadion fejlesztése, amelyet igazi közösségi térré kellene alakítani. Orbán Viktor elmondta:

ha ez a kormány marad, akkor a következő években 2-3 milliárd forint erejéig partnerei lesznek a kerület vezetésének az itt megvalósuló fejlesztésekben.

A kormány támogatja és fontosnak tartja az olyan jellegű lakótelepi fejlesztéseket, amilyenek kerületünkben is elkezdődtek. A miniszterelnök azt is elképzelhetőnek tartja, hogy olyan kísérletek valósulnak itt meg, amelyeket országos szintre lehet emelni.

A közelgő választásokkal kapcsolatban megjegyezte, hogy a XV. kerület „nehéz” kerület. Véleménye szerint akkor könnyű egy kerület lakosságát megszólítani, ha ott kialakultak megszervezett közösségek.

– A XV. kerület néhány közösség esetében erős, de a városrészt még nem járja át a közösségépítés szelleme. Tehát, a közösségépítés fontos lenne, és erre igény mutatkozik. Miniszterelnökként a közösségteremtést szeretném folytatni, mint ahogy folytatni kívánom az együttműködést László Tamással is, akiből reményeim szerint parlamenti képviselő lehet ismét. Bízom benne, olyan polgármesterük lesz, akivel közösen, a felvázolt irányba tudjuk vinni a kerület ügyeit – zárta a beszélgetést Orbán Viktor.

J. Á.

(A miniszterelnöki interjú teljes terjedelmében az [xv-media.hu](http://xv-media.hu)-n tekinthető meg.)

## TESZEDD!



Idén háromnaposra bővül a TeSzedd! elnevezésű szemétszedési akció, így május 9–11. között országsszerte számos ponton lehet majd kapcsolódni a programhoz. A program gazdái várják helyi koordinátorok jelentkezését, akik találkozási pontot szerveznének, ezzel együtt minimum tízfős csoportot regisztrálnának. Egyénileg regisztrálni és az egyes találkozási pontokhoz csatlakozni április elejétől május 2-ig lehet az interneten keresztül. További részletek a [szekta.gov.hu/teszedd](http://szekta.gov.hu/teszedd) oldalon.

## TARTÓSÉLELMISZER-GYŰJTÉS

Tartósélelmiszer-gyűjtést tartanak március 30-áig a katólikus templomokban. Az adományokat hétköznapokon és a vasárnapi szentmisén adhatják le a hívek. Az adományokat a karitászt juttatja majd el a rászorulókhöz. A segíteni szándékozók telefonos adományvonalon is bekapcsolódhatnak a karitászt segítő munkájába. A 1356-os telefonszám hívásával hívásonként 500 forinttal járulnak hozzá a rászorultak megsegítéséhez.

## A VÍZ FONTOSSÁGA

A Víz Világnapjának megünneplését 1992-ben Rio de Janeiróban rendezett környezetvédelmi konferencián kezdeményezték. Az ENSZ március 22-ét nyilvánította e nappá, hogy felhívja a kormányok, szervezetek és magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére. Cél, hogy óvjuk, védjük környezetünket, a Föld vízkészletét. További részletek a [www.vizvilagnap.hu](http://www.vizvilagnap.hu) weboldalon olvashatók.

## SPORTSIKEREK

Remekelt a Rákospalotai Meixner Általános Iskola két tanulója a Diákolimpián. Jellinek Flóra 6. osztályos tanuló az Országos Diákolimpián 3. helyezett lett gyorsúszásban, 7. helyezett hátúszásban. Györfvári Nikolett 12. helyezett lett gyorsúszásban. Felkészítőjük Farkas Zoltán tanár úr (Zoli bácsi) volt.





# Az emlékezés virágai

## FEST A KERÜLET

Megelevenedik április 12-én délelőtt 10 órától a XV. kerület egy óriásfestményen a Meixner Iskola udvarán (Tóth I. u. 100.). Az egész napos program során lesz muzsika és táncház a Szilas Néptáncgyűttessel, kézműves foglalkozások és játszóház. A részvétel ingyenes, a kézműves foglalkozások becsületkasszás rendszerben működnek. A rendezvény a Táncol a kerület társrendezvényeként valósul meg.

## KIESETT A SZILAS



A Szilas Néptáncgyűttes sajnos nem jutott tovább a „Fölszállott a páva” televíziós tehetségkutató középdöntőjébe. Az együttes vezetője, Sikentáncz Szilveszter ezzel együtt azt is óriási dolognak könyvelte el, hogy bekerültek az elődöntőbe, Kárpát-medence 12 legjobb csoportja közé, ahová több mint 270 jelentkező közül választották ki őket. A második elődöntőt, amelyben a Szilas is fellépett, a Duna Televízió március 15-én közvetítette, az adásra kétszázhetvenhatezren voltak kíváncsiak.

## SZÍNHÁZ ÉS KÖZÖNSÉGE



A Színházi Világnapot március 27-én tartjuk, amelynek célja, hogy felhívja a figyelmet a színházművészet és a kultúra fontosságára, tisztelegjen a színészek, a színházi dolgozók előtt, kérje a közönség szeretetét és támogatását. Hazánkban ez alkalomból számos érdekességgel várják az érdeklődőket a teátrumok. Bővebb információ [www.szinhaz.hu](http://www.szinhaz.hu) internetes portálon olvasható.

**Az 1848/49-es forradalom kezdetének, valamint a modern parlamentaris Magyarorszag születésének napját kerületünk mindhárom városrészében kulturális műsorokkal ünnepelte a lakosság március 15-én.**

## Csöndes pestújhelyi tavasz

A Pestújhelyi téren, a 48-as emlékműnél már reggel 9-kor gyülekeztek a megemlékezők. A 166 évvel ezelőtti forradalom ünnepszere érkezők a helyi általános iskola diákjainak műsorát nagy tapssal honorálták. Az ünnepi beszédet a Pestújhelyi Pátria Egyesület vezetője, Illés Ferenc mondta el.

Sok pozitív dolog történt 1990 óta, működnek a demokrácia intézményei, biztosítottak a jogállami keretek, visz-



zatértünk az európai útra, formálódik az erős, módos közönség.

A problémák végleges megoldását lehet, hogy a korosztályom nem éri meg, de a következő generációk, köztük a nagyszerű műsort adó fiatalok is méltók lesznek a nagy elődök munkásságához. Akkor virágzó Magyarország lesz Európa szívében.

A program végén az önkormányzat, a pártok és a civil szervezetek képviselői meg-

koszorúzták az emlékművet, majd az ünneplők egy része Rákospalotára indult, ahol a kerületi ünnepi események folytatódottak.

## Szentesített emléknap

A rákospalotai Széchenyi téren (*képünkön*) idősek, ifjak és kisgyermekes családok gyűltek össze, hogy együtt emlékezzenek meg a szabadságharc hőseiről.

Dr. Pintér Gábor kerületi önkormányzati képviselő ünnepi beszédében többek között a márciusi ifjakról, Petőfi Sándorról, a Nemzeti dalról, valamint a 12 pont jelentőségéről beszélt. Arra is kitért, hogy mára már feledésbe merült, hogy 1898-ban az Osztrák-Ma-



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

A XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat, hagyományainak megfelelően Kiss Ernő 1848-as altábornagy, aradi vértanú emléktáblájánál tartott ünnepi megemlékezést és koszorúzást március 14-én. A megjelenteket Nuridsány Zoltánné elnök köszöntötte, aki beszédében elmondta: szívbéli kötelességüknek érzik, hogy az örmény gyökerű magyarok és az örmények megemlékezzenek a forradalom és szabadságharcról. Emlékezzenek Kiss Ernőre és Lázár Vilmosra, arra a két örmény származású aradi vértanúra, akik a magyar földért harcoltak és áldozták véréket.

A megemlékezésen a Hartyán Általános Iskola tanulói és a Csomópontos fiatalok adtak rövid műsort, majd Horváth Zsolt, a Nemzeti Közszerződés Egyetem tudományos munkatársa mondott emlékbeszédet. Ezt követte a koszorúzás: a tisztelet virágait a polgármesteri hivatal, a Hartyán iskola, a horvát, majd az örmény kisebbségi önkormányzat képviselői helyezték el az emléktáblánál.

ter indítványára március 15-ét nemzeti ünnepé emelték.

A rendezvényen a helyi képviselők, pártok és civil szervezetek mellett az állampolgárok is elhelyezték az emlékezés virágait a Kossuth-szobor talapzatánál. A programot a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes műsora tette feledhetetlenné.

A László Gyula Gimnázium és Általános Iskola tanulói a szavak erejét mutatták meg a költészetten keresztül. Az eseményen felszólaló László Tamás polgármester, országgyűlési képviselő a szabadságról beszélt (*képünkön*).

– Mindenki szabad akar lenni, abban mindenkép-



## A szabadság dallamai

A Boldog Salkaházi Sára templom közösségi termében a nemzeti ünnepen a táncé, valamint az éneké volt a főszerep. A Csomópont fiataljainak szívhez szóló dallamai a hazaszeretetről és a szabadságról szóltak. Az ünnepen a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola diákjai, valamint a Szilas Néptáncgyűttes táncosai szintén megidéztek az 1848-as szabadságharc hangulatát.

pen, hogy az Istentől kapott tervét megismerje és véghezvigye. Ez a kiteljesedési vágy formálódik közösségi tudattá, amelyet mi, magyarok mindenkinél jobban ismerünk, hiszen számos alkalommal harcoltunk nemzetünk szabadságáért – mondta a polgármester.

B. I.–R. T.–Sz. A.

(A beszámolót teljes terjedelmében az [xvmedia.hu](http://xvmedia.hu) honlapon olvashatják.)



A Rászorulókat Támogatók Egyesülete az Együtt Újpalotáért Egyesülettel közösen csendes megemlékezést tartott a Batthyány Örökmécsesnél a Széchenyi téren március 15-én 10 órakor. A résztvevők egy-egy szál virágot helyeztek el a forradalom és szabadságharc hőseinek emlékére.

FOTÓK: XV MÉDIA, NAGY BOTOND



# Átadták az új röntgengépet



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

**A** Rákosi úti Szakrendelő nemcsak a közelgő nemzeti ünnep alkalmából öltözött ünnepi díszbe március 14-én. Azzal, hogy átadták az ünnepélyes keretek között az első digitális röntgengépet a kerületben. Dr. Oszváth

Gyula röntgenfőorvos kiemelte, hogy az új eszközzel egyszerűbbé, gyorsabbá és pontosabbá válnak a kezelések, továbbá a betegeknek sem kell sok időt várniuk a vizsgálatra. Az avatóünnepségen László Tamás polgármester is kipróbálta a be-

rendezést, ezt követően pedig a jelenlegi önkormányzati ciklus egészségügyi fejlesztéseit értékelte.

– Az egészségügy az egyik nyertese ennek a ciklusnak – mondta a polgármester. – Több fontos beruházás is megvalósult, megújult a Zsókaúti rendelő, majd megépült az Őrjárat utcai mentőáramlás, és egy mentőautót is vásárolt az önkormányzat. Még ebben a ciklusban befejeződik az Észak-Pesti Kórház területén a 13-as épület felújítása, ahova a Bezilla utcai háziorvosi rendelő és a Szentmihályi úti tüdőszűrő állomás költözik. A tervek között szerepel a Deák utcai rendelő megépítése, a Hősök úti intézmény felújítása és a Kossuth utcai rendelő helyének kijelölése is.

László Tamás szerint a kerület megérdemelne egy saját kórházat, ennek hiányában azonban mindent meg kell tenni a járóbeteg-ellátás korszerűsítéséért. Az új digitális röntgengép is ennek a folyamatnak az egyik fontos állomása.

Riersch Tamás

## Sportorvosi rendelés

A szakrendelő menedzserje elérte, hogy újra legyen sportorvosi rendelés a Rákosi úti rendelőben. Dr. Sólyom Olimpia, az intézmény igazgatója elmondta, hogy áprilistól a szakrendelőben, a 303-as szobában heti két alkalommal – hétfőn és kedden délután fél 4 és fél 7 óra között – dr. Szabó Anita várja a sportolókat.

A sportorvosi rendelés hat esztendővel ezelőtt szűnt meg a kerületben. Az intézkedés oka az ellátás központosítása volt, és a megszüntetést követően minden vizsgálatot az Országos Sportegészségügyi Intézetben (Sportkórházban) végeztek. A gyakorlatban azonban kiderült, hogy a peremkerületekben lakó sportolóknak nehéz volt eljutniuk a város túlsó felén levő egészségügyi létesítménybe.

Dr. Sólyom Olimpia azt is elmondta, hogy szeretnék felvenni a kapcsolatot valamilyeni kerületi sportegyesülettel, hogy a sportolók vizsgálatát ütemezni tudják. A 14 év alatti sportolóknak évente kétszer, a 14 év felettieknek pedig évente egyszer kötelező a sportorvosi szűrés.

riersch

## Kezdődik a kerületi szűrőprogram

Áprilisban vérnyomás- és EKG-vizsgálattal indul az idei szűrőprogram a Rákosi úti Szakrendelőben. Dr. Wallner Éva főorvos, a kardiológiai osztály vezetője és a szűrőprogram kampányvezetője elmondta, hogy a betegségek korai stádiumban történő felfedezése és kezelése életmentő lehet.

– Felméréseink szerint a közepkorúak

40 százaléka szenved a magas vérnyomástól – mondta a szakember. – Az életkorral együtt azonban nő a betegek száma is, így elmondható, a magas vérnyomás népbetegség, és a legfőbb rizikófaktor az érbetegségeknek.

Az EKG-szűrés fontosságáról sem szabad elfeledkeznünk, a vizsgálat ugyanis rejtett szívbetegségekre hívhatja fel a figyelmet.

Az áprilisi szűrésekhez nincs szükség beutalóra, ugyanakkor a vizsgálatra előzetesen be kell jelentkezni. Az ingyenes szűréseket hétfőnként délután 4 és 5 óra, csütörtökönként este 6 és 8 óra, pénteken-

ként délután 5 és 6 óra között végzik az első emelet 114-es szobájában. Dr. Wallner Éva hangsúlyozta, a szűrőprogramokat a XV. kerületi egészségügyi intézet finanszírozza, támogatást mindössze a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Egészségvédelmi Közalapítványtól kapnak.

-sch -s



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

### MENEDZSERSZÜRÉS

A tervek szerint a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást menedzser-szűrésekkel egészítik ki a Rákosi úti Szakrendelőben. Dr. Buzna Andrea orvos igazgató elmondta, hogy a szűrésekre kerületi és nem kerületi cégeket is várnak. A szűrőcsomagokat a kerületi cégek számára – amennyiben foglalkozás-egészségügyi szerződést is kötnek a rendelővel – kedvezményesen áron kínálják. A szakrendelőben a hét minden napján vannak vizsgálatok.

\*\*\*

Jubileumi „Ki Mit Tud?” Gálaműsor 2014. március 25-én (kedd) 16 órától Csokonai Művelődési Központban (Eötvös u. 64–66.). A rendezvényt 10. jubileumi évfordulóját ünnepli gálaműsorral, melyre szeretettel várunk mindenkit. A belépés ingyenes. A rendezvény házigazdái: Móri Eszter országgyűlési képviselőjelölt és Tóth Imre önkormányzati képviselő.

Lakossági fórum 2014. március 31-én (hétfő) 18 órától a Hartyán Általános Iskolában (Hartyán köz 2–4.). A fórumon közreműködnek dr. Botka László országgyűlési képviselő, Szeged polgármestere, Móri Eszter országgyűlési képviselőjelölt és Tóth Imre önkormányzati képviselő. Minden érdeklődőt szeretettel vár az MSZP XV. Kerületi Szervezete.

Tavaszköszöntő zenés este Újpalotán a Fő téren 2014. április 4-én, pénteken 17 órától. A műsorban fellép a Brillant Együttessel, Lakatos Ivett énekes és a Children of Distance zenekar. A program szervező házigazdája Móri Eszter országgyűlési képviselőjelölt. A műsor ingyenes. Mindenkit szeretettel vár az MSZP XV. Kerületi Szervezete.

Tarlós István főpolgármester és László Tamás polgármester, országgyűlési képviselő lakossági találkozóra hívja a XV. kerületieket 2014. március 25-én, kedden 18.00 órára a Hartyán Általános Iskolába (Hartyán köz 2–4.) a „Főváros és annak XV. kerülete” címmel. Az előadásokra mindenkit szeretettel vár a Fidesz XV. Kerületi Szervezete!



## Negyedszázados segítség



A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület idén 25 éves, ugyanis 1989. február 4-én alapították. A hivatalos megalakulása előtt azonban már a '80-as években is működött karitatív tevékenységet végző csoport, amelynek tagjai Kozma Imre atya hittanos tanítványaiból és a zugligeti templom hitközségéből kerültek ki. Mik a szervezet fő tevékenységei? Többek között erről is kérdeztük Romhányi Tamást, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kommunikációs vezetőjét.

– A máltai misszió fontosnak tartja a társadalom megszólítását, az emberek bevonását a segítő programokba. Szakembereink súlyos társadalmi problémákra keresnek megoldást, ennek jó példája, hogy a Máltai Szeretetszolgálat csináltatott először szemüveget hajléktalan embereknek, vezette be Magyarországon a jelzőrendszeres házi gondozást és nyitotta meg az ország első kerekesszék-javító műhelyét. Munkánk nyomán jöttek létre a cigánytelepeket és a leszakadó közösségeket elzáró, láthatatlan falakat lebontó integrációs programok,

és a nyomor felszámolására irányuló modellkísérletek – tájékoztatott a kommunikációs vezető.

– Milyen ügyekben kereshetik önöket a polgárok?

– Bárki fordulhat hozzánk, aki bajba jutott és segítségre szorul. Szívesen vesszük azok jelentkezését is, akik adományukkal, felajánlásukkal vagy akár önkéntesként bekapcsolódnának munkánkba.

– A XV. kerületben hogyan tudnak kapcsolatba lépni önökkel a lakosok?

– Szeretetszolgálatunknak a kerületben sajnos nincs intézménye, de a közelmúltban a XV. kerületi önkormányzattal közös programot valósítottunk meg, az újpalotai kiserdőben élő hajléktalan emberek számára kerestünk új, méltóbb lakóhelyeket. Központi telefonszámunkon +36 1 39 14 700 elérhetnek minket, ezenkívül honlapunkon, [www.maltai.hu](http://www.maltai.hu) is részletes információt kaphatnak tevékenységünkről az érdeklődők.

B. I.

## Budapesti szépíró verseny

Harmadik alkalommal rendezte meg a Sajátos Nevelési Igényű Tehetségeket Segítő Tanács a sajátos nevelési igényű általános és középiskolások számára az Országos Szépíró Versenyt. – A megmérettetés jelentősége, hogy ezek a gyermekek – mivel gyengébb, nagyothalló, beszédfunkciós zavarral vagy tanulási nehézségekkel küzdő gyerekekről van szó – a „hagyományos” tanulmányi versenyeken nem tudnak indulni, viszont ezen a vetélkedésen megmutathatják azt, amiben jók – tudtuk meg Novotta Gabriellától, a verseny egyik főszervezőjétől.

Már hagyomány, hogy a budapesti döntőnek a Neptun Általános Iskola ad otthont. Idén a kerületi önkormányzat anyagilag is támogatta a rendezvényt, és a szervezésben is nagy segítséget nyújtott. A március 7-ei megmérettetésen kétszáznegyven általános

és középiskolás tanuló, valamint kísérőik – a szülők és a felkészítő tanárok – vettek részt.

A versenyzőknek egy adott szövegrészt kellett minél szebben, kalligrafikusabban lemásolniuk. A tizenöt fős művészekből álló zsűri tagjai között volt a kerületünkben élő Gyulai Líviusz grafikusművész, Kerepesi Kovács Endréné keramikus, a népművészet mestere, valamint Szunyogh László művész-tanár.

Bár egyetlen kerületi gyermek sem jutott tovább az országos döntőbe, helyezéseket elértek. A 3–4. osztályosok kategóriájában Németh Kristóf, a Kolozsvár Utcai Általános Iskola diákja 6., Fuder Lilla, a Hartyán Általános Iskola tanulója pedig 9. helyezett lett. A középiskolások közül Csánki Alexandra, aki a Dózsa György Gimnáziumba jár, 4. helyezéssel éppen csak lecsúszott a dobogóról. Sz. A.

## Gyümölcsöző együttműködés

Az EMMI Rákospalotai Javítóintézet és Speciális Gyermekotthonról nem sokat tud a közvélemény.

A Pozsony utcai intézetben nemcsak előzetes letartóztatásban levő vagy javítóintézeti nevelésüket töltő fiatalok női életről, hanem a speciális gyermekotthoni részlegben olyanok is, akik személyiségük, életük miatt nehezen illeszkednek be a társadalomba. Az ő nevelésük, gondozásuk is komoly feladatot jelent az intézmény szakembereinek. Ezek a lányok azonban nemcsak az otthon falai között élnek az életüket, hanem külső helyszínre is elmehetnek.

– A Csokonai Művelődési Központtal való kapcsolatunk tavaly sokat erősödött – mondta Kővári-Gonosz Katalin otthonvezető. – Ennek köszönhetően az elmúlt évben több növendékünk is önkéntes munkát végezhetett külső helyszíneken.

A lányok egy része heti rendszerességgel a Csokonai kertjét gondozta, a mű-



velődési ház dolgozóinak legnagyobb meglepedésére, és szórólapozást is vállaltak Rákospalota kertvárosi részében.

A legügyesebbek és leglátványosabbak pedig a nyári táborokban is feladatokat kaptak, amely sokuk szá-

mára életre szóló élményt jelentett.

Az önkéntes munkán alapuló együttműködést idén is folytatni szeretnék a Csokonaival, de szívesen felvonnák a kapcsolatot más intézményekkel is.

Riersch Tamás



# Tüntettek az állatvédők



**A** magyarok istenére esküszünk, állatkínzók nem leszünk, ilyen cirkuszba nem megyünk! – skandálta körülbelül negyven állatvédő március 15-én a Pólus Center parkolójában. Az akciójukat az almagyarozták, hogy a március 14–16. között a kerületben turnézó Magyar Nemzeti Cirkuszban több olyan állatot is szerepeltettek, amelyeket – szerintük – az állatvédelmi törvény rendelkezései tiltanak.

– Ha nem lenne ilyen ítéletidő, akkor valószínűleg jóval többen eljöttek volna – mondta Végh Henrietta, a tüntetés egyik szervezője. – Ennek ellenére is elegen vagyunk ahhoz, hogy kellő hangsúllyal kifejezzük a nemtetszésünket.

Az állatvédők elsősorban azt sérelmezték,

hogy a cirkusz egy nemrég vásárolt zsiráf bikát is felléptetett a produkciójában. Szerintük erre nem kellett volna engedélyt kapniuk. A zsiráf ugyanis csordaállat, amelyet ha kiszakítanak a közegéből, szenvedésre és pusztulásra ítélik.

Az állatvédők a német Casselly család elefántszámát is kifogásolták. Szerintük ez az állat sem alkalmas az ilyen attrakciókra. A legelvakultabb állatvédők a lovak, tevék és háziállatok szerepeltetését is bírálták, és ennek úgy adtak hangot, hogy a tüntetésen bebújtak a magukkal hozott ketrecekbe. A tüntetők a cirkusból kiözönlő nézőket is provokálták, ám a helyszínt biztosító rendőrök megakadályozták a komolyabb atrocitást.

Riersch Tamás

# Megbecsült állatok

**A** március 14-i tüntetéssel kapcsolatban ifjabb Richter Józsefet, a Magyar Nemzeti Cirkusz igazgatóját is megkerestük. Az igazgató elmondta, hogy az általa irányított cirkusz Magyarország legnagyobb utazócirkusza, így nem engedheti meg magának, hogy az állatai rossz körülmények között éljenek. Az állatok a telet Szadán, egy erre a célra kialakított téli szálláshelyen töltik, év közben pedig mindent megtesznek azért, hogy jó körülményeket biztosítsanak számukra a turnékon.

– Valóban vásároltunk egy 2,5 éves zsiráf bikát, amit a többi bika folyamatosan bántalmazott. Ezzel az életét mentettük meg, mert akár arra a sorsra is juthatott volna, mint a koppenhágai állatkert zsiráfja – mondta ifjabb Richter József.

A cirkuszigazgató szerint az állatokat nem kényszerítik olyanra, amit természetes körülmények között ne tennének. Ezt és az állatok tartására vonatkozó kijelentéseket Szilágyi István, a Fehérkereszt Állatvédő Liga kurátora is megerősítette, és azt is elmondta, hogy személyesen győződött meg az igazgató által elmondottaktól.

– A Richter családot régóta ismerem, tu-



dom, hogyan dolgoznak. Mára a cirkuszokban jócskán lecsökkent az állatok száma. A zsiráf bika pedig nem tanítható be semmire, csak megmutatták a közönségnek. A cirkusz pedig valóban az életét mentette meg azzal, hogy megvásárolta.

Az állatvédők és a cirkusz vezetése tehát másként látja az állatok cirkuszi „alkalmazását”. Egyikük szerint csak a vadon élő állatot nem szabad cirkuszi mutatványokra idomítani, a másikuk szerint azonban a már fogságban születettet sem.

Riersch Tamás

# Kutyadolog



**A városban élőket megosztja az a kérdés, hogy érdemes-e kutyával vagy kutya nélkül élni. A vita egyik sarkalatos pontja az a mérhetetlen mennyiségű kutyaürülék, amely beborítja utcáinkat, tereinket. Ez egész Budapesten problémát jelent, így ez alól kerületünk sem kivétel. A**

**polgármesteri hivatalba számos panasz érkezik a járdákat, füves tereket, rosszabb esetben játszótételeket ellepő kutya-gumi miatt.**



Az önkormányzat igyekszik tenni az áldatlan állapotok felszámolása érdekében. Kerületünkben jelenleg négy kutya-futtató van, idén két újabb építését tervezik. Közterületeinkre idén februárban 25 kutya-piszokgyűjtő-edényt telepí-

tettek, így most már összesen 52 található kerületünkben. Lakossági igények és a hivatal saját tapasztalatai alapján további kihelyezését is tervezik – tudtuk meg Csátári Erikától, a városüzemeltetési osztály kommunális ügyintézőjétől.

Mindez persze kevés akkor, ha a gazdák figyelmetlenek, és kedvencük után kéretlen csomagok maradnak az utcákon. Sokakat az sem tart visz-

szá, hogy a kutyapiszok otthagynak szabálytalanul, amiért 7000 és 50 000 forint közötti bírság szabható ki. Pedig nem kellene sok, hogy javuljon a helyzet, csak egy kis odafigyelés és néhány zacskó. Jági







FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

# Apropó, Olivér!

A By The Way formáció a hazai tehetségkutató versenyeken tűnt fel, tavalyi évadban bejutottak a verseny élő show-jába, mentoruk Szikora Róbert volt. Jelenleg az egyik legsikeresebb zenei együttes Magyarországon. A banda egyik tagja, Patocska Olivér több szállal kötődik városrészünkhez, áprilisban jótékonyági koncerten találkozhatnak vele és csapattal a kerületiek.

– Ma is szívesen járok a XV. kerületben, a nagyszüleim ott élnek, sokáig náluk laktam. Itt jártam óvodába, majd általános iskolába és gimnáziumba is, amíg el nem tanácsoltak a Dózsából.

– *Hogyan kerültél zenei pályára?*

– A zene kiskoromtól része volt életemnek. Hatévesen nagyszüleim és anyukám beíratkoltak szolfézsra, ekkor kezdtem el furulyázni is. Később mintegy tíz évig klarinétot, és közben szaxofonon is elkezdtem játszani. Már betöltöttem a tizennyolcadik életévemet, amikor az éneklés került előtérbe. A családban nincs zenész, épp ezért nehezen fogadták el, hogy ezzel szeretnék hivatásszerűen foglalkozni.

– *A By The Way egyre népszerűbb, hogyan állt össze a csapat?*

– A 2011-es országos tehetségkutató versenyen talákoztam Szikszai Petivel. Összebarátkoztunk,

FOTÓK: R-GO



## JÓTÉKONY ZENE

A MÁV-telepi Jézus Szíve Templom felújítási munkálatainak támogatására jótékonyági koncertet szerveznek április 12-én, szombaton délután 3 és 5 óra között a Csokonai Művelődési Központban (Eötvös u. 64–66.).

Dr. Gergó Lajos világi elnök elmondta: a templom kis tornya régóta beázik, a szentélyfal freskója is megrongálódott, így halaszthatatlanná vált a rekonstrukciója. A kivitelezési munkálatokat idén az önkormányzat 10 millió, míg az egyházmegye 8 millió forinttal támogatja. A helyreállítási feladatok azonban ennél többre kerülnek, így a hiányzó összeg megszerzésére a plébánia több gyűjtési akciót indított. Ennek eredményeképpen már több mint félmillió forintot gyűjtöttek össze. A MÁV Telep Baráti Köre Közhasznú Egyesület elnöke, Arlett Annamária is segít, az egyházkö-

zösséggel közösen koncertszervezésbe fogott.

– A jótékonyági zenei rendezvény mellé állt Szikora Róbert előadóművész. A koncerten fellép a By The Way együttes is, valamint a Lumen Christi Gospel Kórus – tájékoztatott a világi vezető.

Jegyek már kaphatóak 2000 forintért a művelődési központban, valamint a plébánián. Az érdeklődők, korlátozott számban, vehetnek kiemelt támogatói jegyeket is 10 000 forintért. A kiemelt támogatóknak több meglepetéssel szolgálnak. Amellett, hogy ajándékot kapnak, és foglalt helyük lesz a nézőtérén, a koncert előtti fogadáson is részt vehetnek. A koncert után a jelenlévőknek lehetőségük lesz a művészekkel beszélgetni, fényképezkedni. (beres)

és bár kiestünk, jóban maradtunk. A következő versenyszériában már együtt indultunk egy harmadik taggal, aki hamar lemorzsolódott. Végül Vavra Benny és YaOu csatlakozott hozzánk, így lett teljes a csapat. A bandára a vokálközpontúság jellemző, igyekszünk szép harmóniakat létrehozni.

– *Kik a példaképeid?*

– Kedvenceim James Arthur, Ed Sheeran, Justin Bieber, Usher és a 1D. Folyamatosan képezem magam, terveim között szerepel, hogy még több hangszeren megtanuljak muzsikálni.

Szeretnék a bandával nemzetközi sikereket elérni. Továbbra is azon fáradozunk, hogy hatni tudjunk a közönségünkre, dalainkkal, mondanivalónkkal megváltoztassuk az emberek hozzáállását az élethez. Ezért is találtuk ki a Mosolynap elnevezésű kezdeményezésünket is. A közeljövőben saját albummal is szeretném megörvendeztetni rajongóimat.



FOGADÓÓRÁK

**László Tamás polgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttműködési Irodában – 1156 Budapest, Páskomliget u. 6. (tel.: 305-3201)

**Vizér Klára alpolgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307-6479, 308-0928)

**Dr. Novák Ágnes alpolgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–16.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban, 16.00–18.00 óráig a Palota Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Irodában – Fő út 64. (tel.: 307-6479, 308-0928)

**Bitvai Nándor alpolgármester:** minden hónap első hétfőjén 15.00–16.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307-6479; 308-0928)

**Juhászné dr. Baráth Márta jegyző:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első hétfőjén 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3268, e-mail: jegyzo@bpxv.hu)

**Vargáné dr. Kalán Ilona aljegyző:** minden hónap negyedik hétfőjén 13.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3156, e-mail: aljegyzo@bpxv.hu)

**1. körzet – Bárdosi György:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 70 210-3603)

**2. körzet – Gyurkovics Miklós:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 20 587-0807)

**3. körzet – Dr. Balázs Zoltán:** telefonos egyeztetés szerint. (tel.: +36 20 349-2382; e-mail: balazszoltan1@t-online.hu)

**4. körzet – Dr. Pintér Gábor:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első szerdán 17.00–19.00 óra között a Neptun utcai Fidesz Irodában, minden hónap első hétfőjén 16.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: +36 30 747-7171)

**5. körzet – Dr. Novák Ágnes:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban, minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 933-1547)

**6. körzet – Dárdai Árpádné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 15.00–17.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 30 280-0807)

**7. körzet – Donga Árpádné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 536-1210)

**8. körzet – Báder György:** minden hónap első hétfőjén 17.00–19.00 óra között a Pestújhelyi Községi Házban, a Szűcs István utca 45. szám alatt. (tel.: +36 20 934-9983)

**9. körzet – Vizér Klára:** előzetes telefon egyeztetés alapján. (tel.: +36 20 994-8264)

**10. körzet – Dr. Balogh András:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 218-6851)

**11. körzet – Bitvai Nándor:** minden hónap első hétfőjén 16.30–18.30 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 30 879-1447)

**12. körzet – László Tamás:** lásd fent.

**13. körzet – Báthory Erzsébet:** minden hónap első hétfőjén délután 16.00–18.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. Más időpontban, fontos ügyben előzetes telefon egyeztetés alapján szintén ott. (tel.: +36 20 537-9111)

**14. körzet – Bencsics Lászlóné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 442-5865)

**Gyurcsán János (tel.: +36 30 535-5425):** minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36 30 334-2031) fővárosi képviselő is jelen van.

**Király Csaba:** minden hónap első csütörtökön 16.00–17.30 között a Kolozsvár Általános iskolában előzetes egyeztetés alapján. (tel.: +36-30-4955-985, e-mail: kingcsabi@gmail.com)

**Major Sándor:** előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 977-4140, e-mail: majorsa@t-online.hu)

**Németh Angéla:** minden hónap negyedik csütörtökön 16.00–17.30 között a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában (Kavicsos köz 4.), de előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján más időpontban is. (tel.: +36 20 344-0677, e-mail: apronep@vipmail.hu)

**Szilvágyi László:** minden hónap 3. keddjén 17.00–19.00-ig a Páskomliget u. 73. szám alatti LMP képviselői irodában. Előzetes időpont-egyeztesítés szükséges. (tel.: +36 20 248-6940)

**Tóth Imre (tel.: +36-30-984-3118, e-mail: anons@hdsnet.hu):** minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., I. emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36-30-334-2031) fővárosi képviselő is jelen van.



**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**  
**Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat polgármestere**

**a 60+ „Levendula az aktív időskor gyógyító programja”<sup>1</sup> kedvezménykártya arculatának megtervezésére pályázatot hirdet**

**A pályázat célja**

Az önkormányzat „60+ Levendula XV. Kártyát” bocsát ki. A kártya birtokosa jogosult az önkormányzat és intézményei, valamint gazdasági társaságai által nyújtott egyes térítési lakossági szolgáltatások kedvezményes igénybevételére, egyes belépőjegyek kedvezményes vásárlására, továbbá a kártyarendszerbe belépett, kedvezményt nyújtó egyéb szervezeteknél kedvezményes vásárlásra és szolgáltatás igénybevételre.

**Az önkormányzat pályázatot hirdet a „60+ Levendula XV. Kártya” arculatának megtervezésére. A pályázat célja olyan kedvezménykártya elkészítése, amely vizuálisan megjeleníti a 60+ „Levendula az aktív időskor gyógyító programja” lényegét, és megjelenésében a XV. kerülethez kötődik.**

**A pályázók köre**

Pályázatot nyújthat be minden olyan személy, aki a XV. kerületben érvényes lakó- vagy tartózkodási helyet rendelkezik.<sup>2</sup>

**A pályázat kötelező tartalma**

Kedvezménykártya paraméterei

- mérete: 85\*55 mm;
- alapanyaga: papír;
- kötelező feliratok:
  - a kártyabirtokos neve,
  - a kártya sorszáma,
  - Bp. XV. Kerületi Önkormányzat,
  - „60+ Levendula XV. Kártya”;
  - egyéb információk,
  - a kártya kétoldalas,
- a tervet olyan technikával kell elkészíteni, hogy nyomdai technológiával sokszorosítható legyen.

Pályázó adatai zárt borítékban jelleggel ellátva

- név,
- lakcím,
- telefonszám (e-mail cím, ha van).

**A pályázat benyújtása**

A pályázatot lezárt borítékban személyesen vagy postai úton lehet benyújtani a XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti és Humán Főosztályára, egy példányban, Reisz né Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek címezve. A borítékra rá kell írni:

„60+ Levendula XV. Kártya”, valamint a pályázó jellegét. A pályázattal kapcsolatban további információt Varga Klára és G. Nagy Brigitta referensek nyújtanak. Telefon: 305 3251.

**A pályázat benyújtásának határideje**

Személyesen 2014. április 7. 18.00 óra.  
Postára adva 2014. április 7.

**A pályázatok elbírálása**

A pályázatok bizottság véleménye 2014. április 21-ig, majd a javaslatok alapján a polgármester dönt. Az 1–3. helyezett pénzjutalomban részesül<sup>3</sup>

I. helyezett	30 000 Ft,
II. helyezett	20 000 Ft,
III. helyezett	10 000 Ft.

A „60+ Levendula XV. Kártya” az első helyezett terve alapján készül.

A pályázók kiértékelése a döntéstől számított 30 napon belül, a jutalmak átadása ünnepélyes keretek között történik.

<sup>1</sup> a „60+ Levendula XV.” programhoz kapcsolódó kedvezménykártya kibocsátásáról és használatának feltételeiről szóló 4/2014. (II. 4.) önkormányzati rendelet.  
<sup>2</sup> 18 évesnél fiatalabb személy esetében a szülő vagy a törvényes képviselő hozzájárulása szükséges.  
<sup>3</sup> A jutalom személyijövedelemadó-köteles.

FELHÍVÁS

**Tisztelt Kerületi Lakosok!**  
**Tisztelt Vállalkozók, Kereskedők, Cégek és Üzletek!**

Budapest Főváros Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata úgy döntött, hogy kedvezménykártya-programot indít a 60 év feletti kerületi lakosok számára.

A kedvezménykártya elnevezése – „60+ Levendula XV.”

**Várjuk azoknak a XV. kerületben élő és működő elsősorban kereskedelmi és szolgáltató helyeket üzemeltető vállalkozásoknak a jelentkezését, akik lojalpatrióták, fontosnak tartják, hogy felajánlott kedvezményeik biztosításával törzsvásárlói kört kialakítva helyi ismertségük, kapcsolatrendszerük bővíüljön, forgalmuk, presztízsiük növekedjen, az önkormányzattal az együttműködésük szorosabbá váljon.**

**Együtt sikeresebbek lehetünk!**

**Elfogadó helyek jelentkezése**

A kártyaprogramról és az ahhoz való csatlakozásról az önkormányzat saját médiafelületen folyamatosan tájékoztat. Amennyiben Ön társulni kíván a kártyaprogramhoz, adja meg elérhetőségeit, és írja le röviden, hogy mikor keresheti meg Önt munkatársunk.

**Elérhetőségek ajánlott adatai:**

cégnév, kontakt személy, telefonszám, e-mail cím, szolgáltatói hely, helyek címe

**Jelentkezését leadhatja személyesen, e-mailben:**

a Nyitott Ajtók irodájában és a Polgármesteri Hivatal Ügyfőosztályánál

Kölcsönös gazdasági előnyt jelent a vásárlóknak és a szolgáltatóknak egyaránt a kedvezményprogramban való részvétel.

**Szeretnénk, ha a kerület lakói tudnának az Önök szolgáltatásairól!**

Az üzlet nevét, címét, elérhetőségét, profilját megjelöltük a 60+ program internetes felületén. A csatlakozó szolgáltatók „idősbarát” matricát kapnak, melyet jól látható helyen el kell helyezni az üzletben, ill. a szolgáltató helyiségben. További tájékoztatást kaphatnak a Nyitott Ajtó irodákban, a Polgármesteri Hivatal Ügyfőosztályánál folyamatos információt nyújtunk a kedvezményeket és vállalkozásokat hirdető honlapunkon.

**Várjuk jelentkezésüket!**

„Nyitott Ajtó” – Újpalotai Együttműködési Iroda (Páskomliget u. 6.; tel.: (1) 704 6088; e-mail: kapocs@digikabel.hu)

Palota Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Iroda (Fő út 64.; tel.: 20 572 1003; e-mail: palotapont@gmail.com)

Info Iroda (Pestújhelyi u. 68.; tel.: 06 20 501 1080; e-mail: infoiroda.pestujhely@gmail.com)

Ügyfőosztályi Iroda (Bocskai utca 1–3.; tel.: 305 3100; e-mail: ugyfelszolgalat@bpxv.hu)

**Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály**



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## Tisztelt Polgárok!

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata a tulajdonában álló **9 db lakás szociális alapon, 25 db lakás költségelven, valamint 17 db lakás piaci alapon történő bérbeadására 2014. március 3-tól 2014. április 1-éig** terjedő időszakban **pályázatot hirdet.**

A pályázati hirdetmények – amelyek részletesen tartalmazzák a pályázható lakások adatait és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál (Budapest XV. kerület, Bocskai u. 1–3.) 2014. március 03-án (hétfő) 8.00 órától tekinthetők meg. A pályázat benyújtásához szükséges formanyomtatványok szintén az ügyfélszolgálaton szerezhetők be 1000 Ft térítés ellenében (a piaci alapú pályázatnál egyéb más feltételek is vannak), amit az önkormányzat pénztárába kell befizetni és a bizonylatot le kell adni a pályázati anyag átvételkor.

A pályázatok elbírálására a kiírásban szereplő feltételek alapján kerül sor. A pályázatot a pályázati határidő lezárását (2014. április 1. [kedd] 16.30 óra) követő 30 napon belül kell elbírálni, és első, második és harmadik helyezettet megállapítani. A pályázati kiírások – amelyek alapján a pályázatok elbírálásra kerülnek – szintén megtekinthetők a hivatal ügyfélszolgálatán.

**A pályázati eredmények hirdményben lesznek közzétéve az Ügyfélszolgálati Iroda hirdetőtábláján. A nyertesek az eredményről ezt követően írásban is értesítést kapnak.**

Felhívom a pályázaton résztvevők figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket figyelmesen olvassák el, mert az alá nem írt, hiányos, hiányosan kitöltött és a kiírásnak nem megfelelően benyújtott pályázatok nem értékelhetők, azok érvénytelenek.

Budapest, 2014. március 11.

László Tamás sk.  
polgármester

## Tájékoztató a társasházak és szerveik törvényességi felügyeletéről

A Társasházakról szóló 2003. évi CXVIII. törvény (a továbbiakban: Törvény) legutóbbi módosítása a jegyző hatáskörébe utalta a társasházak törvényességi felügyeletét 2014. február 1-jei hatállyal.

A társasház, a társasház szerveinek és a szervek működésének törvényességi felügyeletét a jegyző látja el. A törvényességi felügyelet nem terjed ki az olyan ügyre, amelyben bírósági, hatósági eljárásnak van helye.

**A jegyző hivatalból, illetve kérelem ellenőrizi, hogy**

- a társasház alapító okirata, szervezeti-működési szabályzata, belső szabályzatai, illetve azok módosításai megfelelnek-e a jogszabályoknak és a létesítő okiratnak, illetve
- a társasház működése, határozatai, a legfőbb szerv döntései megfelelnek-e a jogszabályoknak, a létesítő okiratnak vagy az egyéb belső szabályzatoknak. Amennyiben a társasház működésének törvényessége másképpen nem biztosítható, a jegyző törvényességi ellenőrzési jogkörében eljárva keresettel a bírósághoz fordulhat.

**A törvényességi ellenőrzés nem terjed ki azonban olyan ügyekre, amelyekben egyébként** bírósági vagy közigazgatási hatósági eljárásnak van helye.

A Törvény 42. § (1) bekezdése értelmében ugyanis, ha a közgyűlés határozata jogszabály vagy az alapító okirat, illetőleg a szervezeti-működési szabályzat rendelkezését sérti, vagy a kisebbség jogos érdekeinek lényeges sérelmével jár, bármely tulajdonostárs keresettel kérheti a bíróságtól a határozat érvénytelenségének megállapítását a határozat meghozatalától számított hatvan napon belül.

Felhívjuk a társasházak és a lakosság figyelmét, hogy a jegyző törvényességi felügyelete tehát kizárólag a társasház belső szabályzatainak ellenőrzésére, illetve a társasház működésének, határozatainak és a legfőbb döntéshozó szerv határozatainak törvényességi ellenőrzésére terjed ki, azaz arra, hogy azok megfelelnek-e a jogszabályoknak és a társasház szabályzatainak.

Azok a társasházi ügyek, amelyeknek tárgya a közös képviselővel, az intézőbizottsággal vagy a számvizsgáló bizottsággal kialakult személyes jellegű konfliktus eldöntése, továbbra sem tartoznak a törvényességi felügyeleti illetve jegyzői hatáskörbe.

Polgármesteri Hivatal  
Közigazgatási és Ügyfélszolgálati Főosztály

**Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2014. (III. 3.) önkormányzati rendelete a Szociálpolitikai Kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló 15/2004. (IV. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 58/B. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Szociálpolitikai Kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló 15/2004. (IV. 14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) módosítására a következőket rendeli el:

1. §  
A Rendelet 2. § (1) bekezdésének d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:  
„d) a Polgármesteri Hivatal szociális területért felelős szervezeti egységének vezetője.”

2. §  
A Rendelet 2. § (1) bekezdésének i) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:  
„i) a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselője.”

3. §  
A Rendelet 2. § (2) bekezdésének d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:  
„d) az Idősek Tanácsának tagjai.”  
Záró rendelkezések

4. §  
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Juhász dr. Baráth Márta s.k. László Tamás s.k.  
jegyző polgármester

**Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2014. (III. 5.) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló 24/2012. (VI. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország címerének és zászlajának használatáról, az állami kitüntetéseiéről szóló 2011. évi CCII. törvény 24. § (9) bekezdésében felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló 24/2012. (VI. 6.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Kitüntetési Rendelet) módosítására a következőket rendeli el:

1. §  
A Kitüntetési Rendelet 13/D. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:  
„5) Az 1956-os Díj mellé juttatásként díszoklevél, műalkotás és bruttó 200 000 Ft jár.”

2. §  
Ez a rendelet 2014. március 15. napján lép hatályba.

Juhász dr. Baráth Márta s.k. László Tamás s.k.  
jegyző polgármester

**Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2014. (III. 5.) önkormányzati rendelete Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet módosításáról**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint

az elidegenítésre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 14. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet (a továbbiakban: R) módosítására a következőket rendeli el:

1. §  
A R. 4. §-a (3) bekezdése a következő 1) ponttal egészül ki:  
„1) a lakásbérleti jogviszony rendezése érdekében.”

2. §  
A R. 7. § (1) bekezdése a következő h) ponttal egészül ki:  
„h) az olyan személy részére, aki legalább öt éve a kerületben él, beköltözhető lakóingatlan nem rendelkezik és művészi tevékenységével hozzájárult a kerületi kulturális élet színvonalának emeléséhez”

3. §  
A R. 7. § (5) bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:  
„d) az e) és h) pont vonatkozásában a polgármester”  
Záró rendelkezések

4. §  
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

5. §  
Ezen rendelet rendelkezéseit a hatálybalépésekor folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

Juhász dr. Baráth Márta s.k. László Tamás s.k.  
jegyző polgármester

<sup>1</sup> Elfogadta a Képviselő-testület 2014. február 26-i ülésén. Hatályos 2014. március 4. napjától.

<sup>2</sup> Elfogadta a Képviselő-testület 2014. február 26-i ülésén. Hatályos 2014. március 15. napjától.

<sup>3</sup> Elfogadta a Képviselő-testület 2014. február 26-i ülésén. Hatályos 2014. március 6. napjától.



A kerületi televízió műsorstruktúrája, az XV TV képűrság hirdetési ajánlata és az Életképek médiaajánlata az [xvmedia.hu](http://xvmedia.hu) honlapon olvasható.

A közösségi televízió online adást is sugároz, amely szintén a honlapon tekinthető meg.

## AZ XV TV MŰSORA



## március 26. szerda

19:00 Csengetés  
19:20 Sportmagazin  
19:40 Megkérdezzük  
20:00 Kultakt

## március 27. csütörtök

19:00 Vblog  
19:15 Kultakt

## március 28. péntek

19:00 Híradó  
20:00 Csak tükörben – Főgyházmegyei magazin  
20:10 Állatbarát magazin

## március 29. szombat

19:00 Arc-Kép

## március 30. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

## március 31. hétfő

19:00 60+  
19:20 Kultakt  
19:40 Civil sáv  
20:00 Sportmagazin

## április 1. kedd

19:00 Szabadegyetem

## április 2. szerda

19:00 Csengetés  
19:20 Sportmagazin  
19:40 Megkérdezzük  
20:00 Kultakt

## április 3. csütörtök

19:00 Vblog  
19:15 Koncert

## április 4. péntek

19:00 Híradó  
20:00 Csak tükörben – Főgyházmegyei magazin  
20:10 Állatbarát magazin

## április 5. szombat

19:00 Arc-Kép

## április 6. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

## április 7. hétfő

19:00 60+  
19:20 Kultakt  
19:40 Civil sáv  
20:00 Sportmagazin

## április 8. kedd

19:00 Szülői értekezlet

A televízió műsorterve megtalálható az [xvmedia.hu/tevemusor](http://xvmedia.hu/tevemusor) weboldalon, valamint a képűrságon.



## Előzzük meg a szabadtéri tüzeket!

**A**téli időjárás után, a jó idő beköszönteivel megnő a szabadterén, az újra éledő természetben keletkező tüzesetek száma. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívja a szabadban kirándulók, szabadidejüket a természetben eltöltők, a természeti környezetet közvetlen közelében lakók, továbbá a mezőgazdasági területen dolgozók figyelmét, hogy tevékenységük során igyekezzenek megelőzni a tűz keletkezését, és tartsák be a tűzgyújtási tilalom idejére vonatkozó előírásokat, valamint a mezőgazdasági munkálatokkal kapcsolatos szabályozásokat.

A tavaszi évszak alkalmával, majd az azt követő jellemzően rendkívül meleg és csapadékmentes időjárás miatt az ország területén lévő erdőkben és azok közvetlen környezetében fokozott tűzveszély alakulhat ki. A főváros területére a Pest Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága, valamint országosan a Vidékfejlesztési Minisztérium adhat ki határozatot a tűzgyújtási tilalom elrendelésére. Tűzgyújtási tilalom elrendelését követően az erdőkben, természeti környezetben kijelölt tűzrakó helyeken sem szabad tüzet gyújtani.

A száraz, csapadékmentes időjárásra való különös tekintettel, a szabadtéri tüzesetek megelőzése érdekében az erdőkre, fásításokra, valamint az erdőterületek és fásítások határáról számított kétszáz méteren belüli területeken, ideértve a magántulajdonban lévő ingatlanokat (lakóépületek udvara, zártkertek, üdülőépületek udvara, stb.) is be kell tartani a tűzgyújtási tilalmat, mivel a légmozgás következtében a felgyülemlett vastag, száraz avartakaró egy elszálló parázs vagy egy eldobott izzó cigarettavég gyújtóhatása következtében is könnyedén lángra kaphat.

Az erdőterületek és fásítások határáról számított kétszáz méteren belüli területeken, ideértve a magántulajdonban lévő ingatlanokat is csak abban az esetben szabad tüzet gyújtani, pl.: kerti sütögetés céljából, ha az esetleg ott lokálisan elterjedő tűz oltására alkalmas tűzoltó eszköz (vödör víz, vödör homok, tűzoltó készülék stb.) a helyszínen rendelkezésre áll az azonnali beavatkozáshoz.

A szabadtéri tüzek megelőzésével kapcsolatban, a tüzesetek elkerülése érdekében legalább az alábbiakat szükséges megvalósítani:

A tervezett avar-, a tarló-, a nád- és a növényi hulladék égetésének helyét, időpontját és terjedelmét a megkezdés előtt legalább 24 órával az illetékes hivatásos tűzoltóságnak írásban be kell jelenteni.

Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség (1131 Budapest, Zsinór u. 8–12.) a IV., XIII., XIV., XV. és XVI. kerületek esetében rendelkezik területi illetékességgel.

A növényi hulladékot csak szélcsendes időben és csak a megfelelő tűzvédelmi szabályok betartásával szabad elégetni.

A növényi hulladékégetés csak úgy végezhető, hogy az a környezetre tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Az érintett területen az apróvadász okozható károk elkerülése érdekében vadriasztást kell végrehajtani.

Erdőben kizárólag kijelölt tűzrakó helyeken szabad tüzet gyújtani.

A fasorok, facsoportok védelmét biztosítani kell.

Az égetést szakaszosan, kezelhető nagyságú területen kell végezni, és csak az egyik szakasz felégetése után szabad a másik szakasz felégetéséhez hozzáfogni.

Az égetés időtartamára a tűzoltásra alkalmas kéziszerszámmal ellátott, megfelelő létszámú, kioktatót személy jelenlétéről kell gondoskodni.

A tüzet tilos őrizenlenül hagyni, és veszély esetén, vagy ha a tüzre már szükség nincs, azt azonnal el kell oltani.

Az égetés befejezése után a helyszínt gondosan át kell vizsgálni és – vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal stb. – a parázslást, izzást meg kell szüntetni.

Kérjük, hogy saját területükön tartsák be az előírásokat és tegyenek meg mindent a tüzesetek megelőzése érdekében.

Amennyiben mégis tüzeset következik be, annak észlelésekor az első és legfontosabb feladat a kezdeti „kis tűz” eloltásán túlmenően, az illetékes tűzoltóság – és ha lehetséges a terület tulajdonosának – haladéktalan értesítése.

Az észlelt tüzesetet késedelem nélkül a 105 (ingyenes) telefonszámon jelezni kell a tűzoltóságnak!

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 06 1 459 2300 számon is elérhető!

## Vállalkozóké a főszerep



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

**P**estújhelyen is bemutatkozott Szilvágyi László, a Lehet Más a Politika (LMP) országgyűlési képviselőjelöltje március 21-én. A városrész helyi sajátosságainak megfelelően a kisvállalkozásokkal kapcsolatos LMP-s elképzeléseket, javaslatokat vázolták a fórumon, amelynek végén kellemes beszélgetés alakult ki a megjelent pestújhelyi lakosokkal.

A képviselőjelölt elmondta: az LMP meggyőződése, hogy nemcsak a multinacionális cégekkel, hanem a kerületben lakó és dolgozó vállalkozókkal is stratégiai partnerséget kell kötni. Ez Pestújhelyen kiemelten fontos, hiszen a kerületrész régi, hagyományos értéke a vállalkozás. A jelölt kifejtette, hogy

pártja hisz a helyi gazdaság erejében, a helyiek tudásában, elszántságában, tapasztalatában. Ha zöld utat biztosítanak a vállalkozóknak, akkor ezáltal sok ember juthat munkalehetőséghez. A tiszta, korrupciómentes politika, az oligarchák „pénznyelő polipjainak” megszüntetése és az EU-s támogatások rengeteg forrást biztosítanak majd a kisvállalkozások fejlesztésére. Szilvágyi László kiemelte, hogy a helyi fejlesztéseknél és az önkormányzati megbízásoknál nagyobb teret kell engedni a kerületi vállalkozásoknak.

Az LMP képviselői mintegy száz alkalommal szólaltak fel az Országgyűlésben, és több tucat módosító indítványt nyújtottak be a helyi közösségek és vállalkozások védelme, megerősítése érdekében. Szilvágyi László a következő ciklusra a munka folytatására kér felhatalmazást a választóktól. „Azért fogunk dolgozni, hogy megmaradjon a remény arra, hogy helyben, tisztességesen lehessen boldogulni Magyarországon” – hangsúlyozta a képviselőjelölt. **ÉK.**

**2014. ÁPRILIS 6.**

**Együtt kell folytatnunk a XV. kerület fejlesztését, ezért szavazzon László Tamásra és a Fidesz-KDNP listájára!**

**KDNP**

**FIDESZ**



**FELHÍVÁS!**

ajánlattételre a kerületben működő társadalmi szervezetek, egyesületek, kerületi lakosok részére a „Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Érdemérem” díjra

A Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2012. (VI. 6.) önkormányzati rendelete szabályozza a „Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Érdemérem” díj adományozását.

A „Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Érdemérem” díj

- az egészségügy,
- a szociális és családvédelem,
- a nevelés-oktatás,
- a művelődés és a sport,
- a köz érdekében, a közösségért végzett tevékenység,
- a vállalkozás,
- a közrend és közbiztonság,
- a környezetvédelem és a településfejlesztés,
- a közigazgatás,
- a médianyilvánosság és közösségek

területén a Budapest Főváros XV. kerület fejlődése, valamint a közjó előmozdítása érdekében kifejtett példamutató és szakmailag kimagasló tevékenységéért adományozható.

A díjra ajánlást tehetnek a kerületben működő társadalmi szervezetek, egyesületek, a kerületi lakosok!

A rendeletben foglaltaknak megfelelően az ajánlást – indoklással együtt, a terület pontos megjelölésével – 2014. május 15-ig a XV. kerületi önkormányzatnak címezve a Budapest Főváros XV. Ker. Önkormányzat, Polgármesteri Kabinet, Társadalmi Kapcsolatok Csoport, 1153 Bp., Bocskai u. 1-3., lehet eljuttatni.

A javaslatához szükséges nyomtatvány a hivatal honlapjáról ([www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu)) a felhívás menüpontból letölthető.

László Tamás  
polgármester

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a Szabadegyetem az életről ingyenes képzés és előadás-sorozat III. évfolyam, 2. szemeszterének előadásaira!

## SZABADEGYETEM AZ ÉLETRŐL

BIZONYÍTÉKOK A TUDOMÁNY ÉS  
AZ ISTENHIT ÖSSZEKAPCSOLTSÁGÁRA



„Amikor a tudomány poharából az első kortyot kiiszod könnyen ateistává válsz, de a végén mindig ott vár Isten.”  
(Heisenberg)

III. ÉVFOLYAM, 2. (UTOLSÓ) SZEMESZTER  
(2014. január-június)

# AZ ENERGIA

Március 29.

**Spányi Antal:**

*A szeretet működése – a karitász*

Április 26.

**Böjte Csaba:**

*Szeretet nélkül nincs öröm! – Ferenc pápa*

Május 31.

**Hofner József rektor**

*és Kellermayer Miklós szervező: Zárszó  
DIPLOMAOSZTÁS –*

*A SZABADEGYETEM BEZÁRÁSA*

**Helyszín:**

Boldog Salkaházi Sára plébánia közösségi terme  
1156 Budapest, Pattogós utca 1.

**Időpont:** 17 órától szentmise, utána  
18.00 órától előadás vagy számadás

A felhívásokat, meghívókat változatlan tartalommal közöljük, az azokban feltüntetett adatokért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK PROGRAMJAINKRÓL: [www.csokonaimk.hu](http://www.csokonaimk.hu)

### CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307-7285

#### CSOKI-MOZGÓ

április 3. csütörtök 15 óra

Indokína. Belépő: 300 Ft.

#### ZENE-TÉR-KÉP

Ütőhangszerek és hárfa

április 12. szombat 11 óra

A MÁV Szimfonikus Zenekar hangszerbemutató sorozata óvodásoknak, kisiskolásoknak. Belépés ingyenes.

#### FALUSI PIAC

április 6. vasárnap 9–12 óra

#### VITÉZ LÁSZLÓ

április 6. vasárnap 10.30 óra

A Fabula Bábszínház előadása  
Belépő: elővetelben 700 Ft, családi jegy (3 fő) 1800 Ft, előadás előtt 850 Ft, családi jegy (3 fő) 2100 Ft.

#### ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1157 Zsókvár u. 15. T.: 410-0836

#### SCHIRILLA GYÖRGY

előadása, könyvbemutató

március 29. szombat 17 óra

Test–lélek–szellem kapcsolata – újszerű gondolatokkal.  
A Változz meg szeretetből című könyv a helyszínen 2000 forintért megvásárolható, melyet a sportoló egyúttal dedikál. Belépő: 200 Ft.

#### TAVASZVÁRÓ

március 21. 9.30–12.30 óra

A Kezslábas Társulat kisgyermeknek szóló előadása Évszakok címmel. A 25 perces előadást drámapedagógiai elemekkel tarkított közös játék követi. Az előadás 0–5 éves korú gyermekeknek ajánlott. A délelőtti folyamán babajátszó, pacsmagolda és marcipánvirág-készítés is várja az érdeklődőket! Belépő: 400 Ft, 300 Ft kísérőknek.

#### PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1158 Szűcs I. u. 45. T.: 419-2006

#### IRODALMI TOTÓ

téma: a szerelem

Leadási határidő: április 7. 24 óra

A megfajteketek [pekh@csokonaimk.hu](mailto:pekh@csokonaimk.hu) vagy a [neditnek@gmail.com](mailto:neditnek@gmail.com) (tárgy: irodalmi totó) címre küldhetik el, vagy személyesen (21 óráig) leadhatják a recepción.

#### ULTIVERSENY

április 11. péntek 17 óra

Nevezés a helyszínen, díja: 700 Ft.

#### TÜNDÉREK, TÖRPÉK, TÁLTOSOK

szerda 17–18.30 óra

Dráma és színházi játék 4-5 éves gyerekeknek. Vezető: Bedő Mónika drámapedagógus és Mészáros Zsófia színházi díszlet- és jelmeztervező.

#### KÉK FARKAS JU-JITSU KLUB

kedd, csütörtök 17–18.30 és

18.30–20.30 óra

Női önvédelem és mozgáskoordináció és edzéstechnika gyerekeknek. Instruktorok: Tóth Csaba (Ju-jitsu 2. Dan) és Tóthné Egyed Éva (Ju-jitsu 3. kyu, Taekwondo 1. dan).

#### MALOMMESE

március 28. péntek 10 óra

A Círóka Bábszínház előadása.

Belépő: 700 Ft.

#### EMLÉKKIÁLLÍTÁS

Gábor Móríc festőművész 125. születésnapján. Megtekinthető április 17-ig.

#### KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536

#### DÚDOLÓ zenés foglalkozás

csütörtök 9.15 és 10 óra

Ára: 700 Ft, 2400 Ft/hó.

#### MOCORGÓ mini torna

szerda 10 óra

Ára: 700 Ft/gyerek, 1100 Ft/2 gyerek.

#### JAZZBALETT

kedd, csütörtök 16.30–19.30 óra

4–16 éveseknek korcsoportonkénti bontásban. Ára: 5500 Ft/hó.

#### NEM PISKÓTA

süteménykészítő klub

paratlan hét szerda 18–20 óra

Válogatott receptekből közös sütés, receptbörze, kóstoló és tapasztalatcsere. Ára: 800 Ft, 1200 Ft/hó.

#### LILA AKÁC NYUGDÍJAS KLUB

hétfő 15 óra

Várjuk a szépkorú hölgyeket, urakat beszélgetésre, teázásra, nótázásra, kézműveskedésre. A klubot Szabó Adél vezeti. Tagdíj: 400 Ft/hó.

#### HATHA JÓGA

hétfő 18–19.30 óra

Ára: 1000 Ft/alkalom, 7000 Ft/hó.

#### BABABÖRZE

április 5. szombat 9–14 óra

Előzetes asztalfoglalás szükséges. Ára: 700 Ft/nagy asztal, 600 Ft/kis asztal. A részvétel látogatóknak ingyenes.

#### DOKUMENTUMTÁR

ÉS INFORMÁCIÓS KÖZPONT

1153 Bocskai u. 70–78. T.: 271-0853

#### JÓ SZÜLŐNEK LENNI!

Családi kör a digitális korban  
március 25. hétfő 18 óra

Támogatja vagy rombolja a család életét, egységét a digitális világ? Sulyok Tamással, a Zsigmond Király Főiskola adjunktusával keressük a választ a kérdésekre.

A rendezvény ingyenes.



# Családi titkok Afganisztánból

**H**a az „utca emberének” felteszik a kérdést, mit tud Afganisztánról, valószínűleg csak az ott készült szönyegek, egy kutyafaj és a háború jut az eszébe. Így nem csoda, hogy az egész világon hatalmas sikert aratott Khaled Hosseini Papírsárkányok című könyve, amely fellebbenti a titkot erről a távoli és számunkra idegen világról. Az eddig húszmillió példányban eladott regény főhőse a félárva Amir, aki elmeséli gyermekkorát.

Amir élete a '60-as évek végén, '70-es évek elején idillikus volt Afganisztánban, jólétben éltek gazdag és felvilágosult édesapjával, Babával. Az iskolában azonban azt hallotta, hogy a síita vallású hazarak alacsonyabb rendűek a szunnita muzulmán pastuknál. Amir pastu, de édesapja nem követi a bigott vallási előírásokat, fogyaszt alkoholt, családtagként bánik

a hazara szolgálóikkal, és szerinte a lopás az egyetlen bűn.

A politikai változások nem kedveznek a család liberális felfogásának, az orosz megszállásakor Amerikába vándorolnak. Az emigráció éve alatt Amir és édesapja között sokkal szorosabb érzelmi kapcsolat alakul ki, és talán ez is szerepet játszik abban, amikor családjuk barátja telefonál Afganisztánból, Amir útra kell, hogy megpróbálja jóvátenni azt a bűnt, amely évek óta nyomja a lelkét.

A regény utolsó része a legmegrázóbb: a főhős utazásakor olyan dolgokat él át, amely a máshol élő embernek elképzelhetetlen. „Nagyon sok gyerek van Afganisztánban, de nagyon kevés a gyerekkor.” Csak remélhetjük, hogy Amirhoz hasonlóan mások is megpróbálnak ezen változtatni.

(Khaled Hosseini: *Papírsárkányok*)  
Kovács Ildikó



# A New York-i német indiai bőrben



**A**zt mondják, egy jó színész bármit képes eljátszani. A zöld nyulat éppúgy, mint a halálát és a feltámadását. A *Vijay és én* című belga filmben az önző színész, Will Wilder (Moritz Bleibtreu) gyerekeknek szóló tévésorozat zöldnyúl-sztárja.

A 40. születésnapján a szerettei közül senki sem köszönti fel, sőt ha telefonon csevegni akar valakivel, még le is rázza az illető. Ezen teljesen bedühödik, és elkeseredettségében autókáználni indul. Tankolás közben

azonban ellopják a kocsiját, amellyel a tolvaj balesetet szenved. Mindenki azt gondolja, hogy Will égett hamuvá a roncsban. És ekkor lép színre Vijay, a kedves indiai szikh, aki szöges ellentéte Willnek, és még az özvegy (Patricia Arquette) fejét is elcsavarja.

Jól felépitett, remek színészi alakításokkal tarkított, kedves vígjátékot lát a néző, amelynek minden perce poénokat és csavarokat tartogat. Sam Garbarski rendező a filmjével egyszerűen csak szórakoztatni akar. De mindeközben kicsit tanítani is, mégpedig arra, hogy kis odafigyeléssel, kedvességgel megmenthető a közönybe fulladt házasság. Vissza tudunk térni arra a pontra, amikor még érdekes, izgalmas volt a másik ember, és minden percét élveztük az együttléteknél.

Aki nem hiszi, hogy van visszatérés egy kapcsolat kezdetéhez, az próbálja ki a filmben látottakat, és bújjon szikh férfi/nő bőrébe, hátha jól sikerül az alakítása, és beleszeret ismét a párja.

Metz

# Mindentudó Dongó

Volt egyszer egy legény, Dongónak hívták. Nem jutott semmilyen kenyérekeregethöz, ezért elindul világgá egy „Én vagyok a mindentudó” feliratú táblával.

Beérkezett a városba, a király épp kinézett a kastélya ablakán, s meglátta a fiút. Mindjárt megparancsolta, hogy vezessék elébe. Azt mondja neki a király:

– Épp reád van szükségem. Tegnap ellopták a királyné aranygyűrűjét, s ha az vagy, akinek hirdeted magad, akkor megmondod, ki lopta el a gyűrűt. De, ha csaló vagy, akkor jaj neked.

Megijedt Dongó, és gondolta, időt kell nyernie:

– Felséges király, adjál nekem egy napot, s kiderítem, ki lopta el a gyűrűt.

– Jól van, menj!

Bement Dongó a királytól kapott szobába, elővett egy kalendáriumot. A kalendáriumban a lapok fehérek, a hétköznapok feketék, a vasárnapok veresek voltak. Dongó mondogatta:

– Fehér, fekete, veres...

A király három lakáját Fehérnek, Feketének és Veresnek hívták. A lakájok hallgatóztak, s mivelhogy ők lopták el a királyné gyűrűjét, amikor hallották a nevéket, szörnyen megijedtek:

– Tudós úr, ne mondja meg a királynak, hogy elloptuk a gyűrűt, adunk háromszáz aranyat!

Azt mondja erre Dongó:

– Jól van, ide a háromszáz aranyat, s aztán megmondom, mit csináljatok.

Kifizették neki az aranyat, s akkor azt mondja Dongó:

– A gyűrűt gyúrjátok bele kenyérbélbe, dobjátok oda a pulykakakasnak, hogy egye meg. Én pedig megmondom a királynak, hogy a gyűrű a kakas begyében van.

Másnap reggel megy Dongó a király elé, s mondja:

– A gyűrű nagy pulykakakas begyében van.

Levágta a kakast és megtalálták a gyűrűt. Megörvendett a király, megdicsérte, de gondolta, még egyszer próbára teszi. Ezért azt mondja neki:

– Maradj itt még néhány napig.

Nem volt mit tennie, ott maradt a király házában. Egy délután a király s a királyné lement a kertbe sétálni. Egy dongó a királyné tenyerére szállott, ő meg összeszorította a kezét, s ott maradt a dongó a markában. Akkor a király azt mondta:

– Ne nyisd ki a kezedet, idehívom a mindentudót, hadd lássam, kitalálja-e, mi van a markodban.

Hívatja is Dongót, s azt mondta neki:

– Ha most is megfelelsz, akkor megteszlek udvari tudósnak. De ha nem, akkor a kutyákkal üzetlek el.

Megijedt Dongó, s azt mondja hangosan:

– Na, te szegény Dongó, most aztán benne vagy a bajban!

Elcsodálkozott a király s a királyné.

– Igaz – mondta a király. – Dongó van a királyné markában, s te kitaláltad, még mielőtt megkérdeztem volna. Mondjad, mit kívánsz?

Dongó kérte a királyt, hogy eresse útjára. Akkor a király is adott háromszáz aranyat, s ő a hatszáz aranyával hazament, földet, marhát vásárolt, s élt boldogul.

(székely népmese)



GRAFIKA: VARGA TÍMEA LAURA



## Gyerek ARC



Az egészséges életmód – a rendszeres testmozgás, az egészséges táplálkozás és a szabad levegőn eltöltött idő – fontosságára hívja fel a fiatalok figyelmét az idei Gyerek ARC pályázat, amelyre április 15-ig várják a 6–14 év közötti nevezők rajzait.

A kiírók azt kérik a pályázóktól, mutassák meg alkotásaikon, mikor érzik magukat egészségesnek és felhőtlenül boldognak. Az idei pályázat jelégje: Itt vagyok, ragyogok! – olvasható az ARC közleményében.

A legjobb 70 rajzból idén is látványos óriásmolinó-kiállítás nyílik, amelyet május 24-től június 29-ig láthat a közönség a Millenárison.

Idén nemcsak a diákok, ha-

nem az iskolák is versenyeznek: az a három iskola, amelyeknek a legtöbb alkotása jut be a kiállításra, értékes díjakat kap. Az első helyezett intézmény harminc tanulójának pedig biztosítják az utazását a kiállítás megnyitójára és díjátadójára.

Idén az ENSZ Gyermekalapja (UNICEF) is csatlakozott a pályázathoz, és felajánlotta, hogy az első három helyezett iskolában megtartja Ébresztő-óra című, gyerekeknek szóló programját, amelynek témája a gyermekjogok és a gyermekek helyzete a világban.

A kiírás részleteiről a [www.arcmagazin.hu](http://www.arcmagazin.hu) weboldalon lehet tájékozódni. *-já-*

## Retro a „Köziben”



a fiatalok keze munkáját dicsérte – szintén a 2-3 évtizeddel ezelőtti mindennapokat idézte. A falról bakelitlemezek lógtak, az egyik sarokban fekete-fehér tévé díszelgett. Az

Telt ház, fergegetes retrobulit szerveztek a Csomópontos fiatalok március 14-én a Száraznád Utcai Ifjúsági Közösségi Házban. A fellépők turkálólókból vásárolt, nyugdíjasoktól kölcsönkapott ruhákat viseltek, azokból divatbemutatót tartottak, majd a '80-as, '90-es évek slágereit énekeltek.

A díszlet – amely szintén

asztalokat kockás takaró borította, a büfében pedig többek között békebeli hamburgert, hot dogot és melegszendvicset kínáltak.

A Csomópontos fiatalok műsorát követően kezdődött a retro diszkó. A késő estig tartó bulin több generáció – az iskolások, felnőttek, nyugdíjasok – mulatott együtt. *-y -a*

## Pillangók a világ minden tájáról



Alepkék szerelmese címmel jelent meg dr. Bezsilla Borbála (*képünkön*), a Bezsilla-gyűjtemény őrzőjének könyve a kerületi önkormányzat támogatásával. A március 17-ei könyvbemutatót, amelynek a Pestújhelyi Általános Iskola adott otthont, Bezsilla László pillangótároló dobozainak eredeti méretű fotóiból összeállított kiállítás megnyitója előzte meg. A művészi felvételeket újságunk fotósa, Nagy Botond készítette, a tárlatot pedig Nagy Edit, a Pestújhelyi Községi Ház művészetszervezője állította össze.

A telt házú rendezvényen a Pestújhelyi Általános Iskola tanulóí léptek fel, furulyamu-zsikával, énekel és verssel köszöntötték a jelenlévőket. Az intézmény legfelső szint-



jén lévő Suli Galériában rendezett kiállítás megnyitóját követően a résztvevők levonultak a könyvtárba a könyvbemutatóra, ahol László Tamás polgármester elmondta: fontos, hogy legyenek hagyatékok, ezek azonban őr-zők nélkül nem maradnának meg. Bezsilla Bori néni tevé-

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

nősen fontos, hiszen muzeológusként ápolja, gondozza édesapja, Bezsilla László lepkegyűjtő hagyatékát. A különleges fotókat és korabeli dokumentumokat is tartalmazó, régies hangulátú kiadványból egy-egy példányt minden vendég kapott ajándékba, mégpedig Bori néni dedikálásával. *Sz.*

## Emlékkoncert és koszorúzás a Hubayban



A Hubay Jenő Zeneiskola és Alapfokú Művészetoktatási Iskola fennállásának 45. évfordulója tiszteletére és az intézmény névadója halálának 77. évfordulója alkalmából ingyenes emlékhangversenyt tartottak március 12-én a zeneiskolában.

Az ünnepi esemény este 6 órakor kezdődött a Hubay Jenő téren. László Tamás polgármester és Bokor György, a

Hubay Jenő Zeneiskola igazgatója koszorúkat helyezett el a kerület, az iskola és a Hubay Társaság nevében először a téren, majd a zeneiskola hangversenyterme előtti (*képünkön*) Hubay Jenő emléktáblánál.

Az ünnepségen Gombos László, a Hubay Jenő Alapítvány elnökhelyettese zenetörténeti előadásában felidézte Hubay Jenő művészi és pe-

FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

dagógiai pályáját: „Tanítását nem nevezte módszernek. Valamennyi növendékével az egyéni adottságaik szerint foglalkozott, és rávezette a természetes, könnyed játékra. Tanítványai szerint pusztán jelenlétével is inspirálni tudott. Különös légkört teremtett maga körül, és a gátlások feloldásával és a rossz beidegzések megszüntetésével utat nyitott a tehetség szabad érvényesülése felé” – mondta.

A beszédet követő emlékkoncerten Csévy Flóra és Windberg Anna hegedűművészek, a Spengler Trió, valamint a Liszt Ferenc Zene-művészeti Egyetem, a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és a Hubay növendékei előadásában csendültek fel Johannes Brahms, Popper Dávid, Dohnányi Ernő, valamint természetesen Hubay Jenő művei. *Sz. A.*

# Javuló bűnügyi statisztika a kerületben

**Galambos Ferenc alezredes, kerületi rendőrkapitány értékelte a rendőrség 2013-as évét, és kiderül, hogy a városrészen a bűncselekmények többségének száma csökkent, pedig tavaly még sem térfigyelő kamerát nem szereltek fel, sem az önkormányzati közterület-felügyeletet nem hozták létre.**

A kiemelt bűncselekmények esetén testi sértésből 32-vel kevesebb volt, mint 2012-ben, a lopá-

sok száma három év alatt 152-vel, az autólopásoké 49-cel, a személygépkocsi-feltöréseké szintén 49-cel, a lakásbetöréseké 66-tal, a rablások száma meg a 2011-es 61-ről 26-ra csökkent. Mintegy 12 százalékkal csökkent a regisztrált bűncselekmények száma, és ha nem is ilyen mértékben, de javultak a felderítési mutatók is.

Az egyetlen negatív tendencia a garázdaság területén tapasztalható, ez ugyanis ismét évről évre nő. A kapitány szerint a

társadalmi problémák miatt az emberek ingerlékenyek és agresszívek, ez mutatkozik meg az adatokban.

A javuló eredményeket Galambos Ferenc alezredes a körzeti megbízotti szolgálat megerősítésével, a közterületi jelenléttel és a bejelentésekre történő gyors reagálással magyarázta.

– A kapitányságunkon tapasztalt rendőri vezetők dolgoznak, és ez a szolgálatok és az akciók szervezésében, valamint a társszervekkel és a lakossággal való kapcsolat-tartásban is megmutatkozik – mondta a kapitány.

Galambos Ferenc alezredes beszámolóját dr. Tóth Tamás dandártábornok, Budapest rendőrőrkapitánya is elfogadta, és jónak értékelte. (riersch)

FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ



# Repült a nehéz kő

A Rákospalota–Újpest vasútállomásról kaptak bejelentést a kerületi rendőrök. A telefonáló szerint a vasúti sínek mellett gyerekek azt játszották, hogy kövekkel hajigálták meg az állomásról kigördülő vonatokat.

A rendőrök a helyszínen mentek, ahol egy szemtanú megerősítette a bejelentést, ezért a járőrök átfésülték az állomás környékét. A dobáló gyerekekre hamar rábukáltak, akik elismerték, hogy követ hajigáltak, ám azt állították, nem a vonatokat célozták, hanem megpróbálták a földről felszedett követeket átrepíteni a mozgó szerelvények fölé.



GRAFIKA: VARGA TIMEA LAURA

A rendőrök végül egy tehervonat megdobálását tudták a gyerekekre rábizonyítani.

A MÁV Zrt. egyelőre nem

jelzett kődobálásból származó szerelvénytérülést. Ilyen „játék” egyébként néhány éve halálos balesetet okozott.

R. T.

A rendőrségi hírekben szereplő információkat a XV. kerületi rendőrkapitányság szolgáltatta.

# Autófestés a Hartyán suliban



Autófestésre invitálta a kerületi kisdíjakokat a Közbiztonsági Járőrszolgálati Közhatalmú Egyesület március 19-én délután 2 órára a Hartyán Általános Iskolába. Per-

sze nem tiltott gyermekmunkáról volt szó, hanem egy, a környezetvédelem fontosságát hangsúlyozó rendezvényről.

A program során a gyerekek két autót pingálhattak össze. Az egyik László Tamás polgármester autója volt (képünkön), a másik pedig egy villanymotoros egyedi jármű, amelyet az egyik autógyártó

cég bocsátott rendelkezésre. A gyerkőcök ezeket dekorálhatták kiüzeneteikkel, a környezetvédelemmel kapcsolatos festményeikkel.

A rendezvényen részt vett Nick Árpád erőművész, aki vasat hajlított és egy háromtonnás buszt is elhúzott. A 61 éves, többszörös Guinness-rekorder tavaly bejelentette visszavonulását, ám most a gyerekek kedvéért kivételt tett. A kicsik legnagyobb öröme a vendégek között ott volt a közkedvelt Ricsi bohóc is.

jógi

# Vészhelyzetben

Immár 21. alkalommal rendez a Fővárosi katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-Pesti Kirendeltsége katasztrófavédelmi versenyt iskolásoknak. Idén másodszer a XV. kerületi önkormányzat Újpesttel közösen vesz részt az esemény szervezésében és lebonyolításában. A vetélkedőn a tűzoltóság, a mentők, a katasztrófavédelem és a katonaság is képviselteti magát.

A IV. és XV. kerületi általános és középiskolából álló egy-egy négyfős csapat március 27-én reggel 8 órától méri össze elméleti és gyakorlati tudását a Szántófüldű úti napközi táborban – tud-

tuk meg Tajti Rékától, a polgármesteri kabinet rendezvény-szervezőjétől.

A többállomásos versenyen katasztrófavédelemben kialakuló szituációkat kell szimulálniuk, így katonai, tűzvédelmi gyakorlatot, egészségügyi, vegyi- és életvédelmi feladatokat megoldaniuk.

A kerületek első helyezettei indulhatnak majd a fővárosi vetélkedőben. A nyertesek kupát, érmet és oklevelet kapnak, s a korábbi évekhez hasonlóan számíthatnak a rendezvényt támogató cégek által felajánlott tárgynyerevényekre is.

Sz. A.



# Éremesélyes kempósok



FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

védelmet tanítsa meg a fiataloknak, ezért Erdélyi Ferenc kempomester nem erőlteti a versenyztetést, ám ha a tanítványai közül valaki kedvet érez hozzá, azt szívesen menedzseli. Így történt, hogy a klub két ifjú sportolója, Farkas Ferenc, valamint Keszthelyi Ákos részt vett a százhalombattai világbajnokságon, és meg is nyerte a páros önvédelmi versenyt, továbbá Ákos a formagyakorlatban is aranyérmeket szerzett. Ákos és Feri a világbajnokságon is indulni szeretne, és az edzőjük szerint jók az esélyeik a helyezésre.

A vb-re rengeteg sportolót várnak az USA-tól egészen a szovjet utódállamokig, és ezen országok versenyzői minden küzdősportban, így a kempóban is nagyon erősek.

Riersch Tamás

A közelmúltban Százhalombattán XII. alkalommal rendezték meg a Juhász Ferenc Emlékversenyt, amely Nyílt Kempo Világbajnokságának számít. A Duna melletti város sportcsarnokában négyszázan lép-

tek tatamira, amely főpróbája volt az április 24–26. között a MOM Sportközpontban rendezendő kempo-világbajnokságnak.

Az Újpalota Sportegyesület filozófiája, hogy a kempo mozgáskultúráját és az ön-

# Népszerűek voltak a korcsolyapályák

Az idei korcsolyaszezon március 2-án fejeződött be. A lebontott rákospalotai és újpalotai mobil jégpályák helyén ismét szabadtéri testnevelés órákat tartanak. A Czabán és a Száraznád iskolák udvarán felállított pályák 90 napon keresztül biztosítottak korcsolyázási lehetőségeket a kerületi fiatalok és idősek számára.

A két létesítményt hétköznap délelőtt az óvodák és iskolák növendékei használták, de délutánonként és hétvégen a lakosság előtt is nyitva álltak.

Varga Józseftől, a XV. kerületi sportiskola munkatársától megtudtuk, hogy a két kerületi pályát az iskolák mintegy ötezer növendéke használta, és körülbelül 25 százalékuk idén tanult meg korizni.

A lakosság körében ismét a Száraznád utcai létesítmény volt a legnépszerűbb, itt a 90 nap alatt nagyjából huszonegyezer ember fordult meg. A Cza-



FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

bánban ennek a fele, tizenegyezer fő próbálta ki a jégpályát.

Az összesített adatokból kiderült, idén nem sikerült túlszárnyalni az előző évi negyvenkétezer fős összlátogatottságot, az elmaradásnak valószínűleg az enyhe tél az oka. Az önkormányzat

vezetése szerint azonban, ha harmincnyolcezer embernek sikerült sportolási, kikapcsolódási lehetőséget biztosítani, akkor azt mindenképpen sikerként kell elkönyvelni, és ez a kerületi jégpályák jövőjét is pozitívan befolyásolja.

(riersch)

# Mi lesz veled, Vasgolyó?



Több, egymástól eltérő információ kering a Vasgolyó utca sportpálya jövőjével kapcsolatban, ezért felkerestük a témában illetékes Bitvai Nándor alpolgármestert, akitől tájékoztatást kértünk.

A pálya annak a fejlesztésnek a kárvallottja, amelynek előnyeit az egész kerület élvezte – mondta az alpolgármester. – Az elmúlt években 13 műfüves sportpálya, köztük egy nagyméretű épült, és ez bőven lefedte azokat a feladatokat, amelyeket korábban a Vasgolyó utcai létesítmény is ellátott.

A sportpálya kihasználtsága ma már rendkívül alacsony, csak egy csapat edz ott. Ha senki sem használná a pályát, akkor félt, hogy olyanok vénének birtokba a létesítményt, akik a további sorsát is megpe-

FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

csétnélnek. A füves és a földes pálya, a régóta üresen álló lőtér, a teniszpályák és a kiszolgálóhelyiségek rossz állapotban vannak, felújításuk több százmillió forintba kerülne.

Ekkora beruházást csak akkor szabad elvégezni, ha a területtel konkrét elképzeléseink vannak – hangsúlyozta az alpolgármester.

Az önkormányzat továbbra sem mondott le a Testvériség pálya megszerzéséről (erre egyébként most esély is van), és ha ez sikerül, akkor a Vasgolyó utcai sportpálya működtetése fölöslegessé válik. Jelenleg tehát csak minimális pénzt költenek az eldugott és nehezen megközelíthető pályára. A létesítmény sorsa nagy valószínűséggel a következő ciklusban dől el.

R. T.

## BAJNOKI MENETREND

### Férfi-labdarárgás NB III Keleti-csoport

Március 29. 18.00 Budai II László stadion  
REAC–Eger

Április 5. 16.30 Kazincbarcika  
Kazincbarcika–REAC

### Női röplabda NB I

Március 30. 17.00 Szőlőiget utca 24–30.  
Palota RSC–VESC

Április 6. 16.00 Veszprém  
VESC–Palota RSC

### Férfi-kosárlabda NB II

Március 29. 18.30 Leányfalu, Szent István út 9–13.  
Szentendrei KSE–BLF-Palota

Április 6. 17.00 Bogács utca 51–53.  
BLF-Palota–Monori SE

### Férfi sakkcsapat Budapest-bajnokság I. osztály

Március 30. 10.00 XVII. kerület, Pesti út 115.  
Tabáni Spartacus II–REAC SISE

Április 6. 10.00 Széchenyi tér 8–10.  
REAC SISE–Vasas SC II

# Ingyenes sport? Nem lehetetlen



FOTÓ: XV. MEDIA, NAGY BOTOND

A kerület lakosai több ingyenes sportolási lehetőség közül választhatnak a „Nyitott Pálya” elnevezésű rendezvénysorozat keretében. Szombatonként négy kerületi iskola műfüves focipályája és sportudvara várja a mozogni vágyókat, a REAC-pálya pedig a futók előtt áll nyitva. A „Nyitott Pálya” rendezvénysorozat április végéig tart – tudtuk meg Takács Zsolttól, az Ifjúsági és Sportközpont sportszervezőjétől.

## A programban részt vevő iskolák:

Szent korona Általános Iskola (Szent korona útja 5.) – szombat reggel 9 – délután 2 óráig sportudvar, műfüves labdarúgó-pálya

Dózsa György Gimnázium (Fő út 70.) – szombat reggel 9 – délután 2 óráig sportudvar, műfüves labdarúgó-pálya

Kontyfa iskola (Kontyfa utca 5.) – szombat délután 2 – este 7 óráig sportudvar, műfüves labdarúgó-pálya és asztalitenisz-terem

Hartyán Általános Iskola (Hartyán köz 2-4.) – szombat délután 2 – este 6 óráig sportudvar, műfüves labdarúgó-pálya

Budai II. László Stadion (Széchenyi tér 8-10.) – reggel 6 órától sötétedésig, futópálya

JÁg

# Pólus Futónap



A Budapesti Atlétikai Szövetség szervezésében, a XV. kerületi önkormányzat és a Pólus Center támogatásával 18. alkalommal rendezik meg április 5-én a Budapest Mezei Bajnokságot és Terepfutó Versenyt a Pólus Bevásárlóközpont melletti Szilas patak partján – olvasható az atlétikai szövetség honlapján.

A futás szerelmesei – 9 évesektől a felnőtt korosztályig – 1500 és 9000 méter közötti távon mérhetik össze tudásukat. A hobbifutóknak és a kerületi diákoknak „Fuss, kocogj az egészségedért” néven külön futamot indítanak.

A rendezvény szlogen-

je „Fuss a vízért, ültess egy fát!”, egyrészt utal az egészséges életmódra nevelés fontosságára, másrészt a szervezők szeretnék ráirányítani a figyelmet az élhető környezet megóvására, a fenntartható fejlődésre. A sportesemény fővédnöke László Tamás polgármester.

A versenyre az ország minden részéről várják a sportolókat, egyetemek és főiskolák hallgatóit, senior atlétákat, az iskolásokat.

Információ a Budapesti Atlétikai Szövetségtől kérhető (cím: 1053 Budapest, Curia u. 3., telefon: 266 8028, e-mail: [bpatletika2@gmail.com](mailto:bpatletika2@gmail.com), honlap: [www.bpatletika.hu](http://www.bpatletika.hu)).

Sz. A.

## SPORTMOZAIK

## FÖLDHÁZI A LEGJOBB



Február utolsó napján rendezték a legjobb utánpótláskorú sportolók Héraléslsz Gáláját. Az ünnepségen kiosztották az „Év Utánpótlás Sportolója” díjakat, amelyet a lányok mezőnyében a tavaly junior világbajnoki és felnőtt Európa-bajnoki címet szerzett rákospartolai Földházi Zsófia nyert.

## BOMBAFORMÁBAN



Szász Emese párbajtőrívívó megállíthatatlannak tűnik. Kulcsár Győző tanítványa legutóbb a lipcsei Világkupán egyéni versenyben lett bronzérmes, a csapatot pedig hét és fél év után győzelemre vezette. A jó sorozat folytatódott, ugyanis március első hétfőjén a barcelonai világtalán megnyerte az egyéni versenyt. Az általa vezetett magyar női párbajtőrscsapat a második helyen végzett.

## FUTSALCSAPAT

A REAC Sportiskola SE nemrég létrehozta a futsalszakosztályát, amelynek vezetésével Kiss Györgyöt bízták meg. A szakember feladata, hogy a jelenlegi sportiskolás labdarúgókból és új játékosokból futsals csapatot építsen nyárig, amelyet jövőre már a hazai bajnokság második vonalába is nevezhetnek. Emellett az utánpótlásképzés is kiemelt feladata a szakosztálynak.

# Mozgás a szabadban

Itt a tavasz, amelyet nemcsak az időjárás, hanem a rajtuk eluralkodott fáradtság is jelez. Érdemes elkezdni mozogni, felvenni a harcot a rossz közérzet, no meg a télen felszedett pluszkilók ellen.

Futni jó, s ezt nemcsak a megszálottak állítják, hanem azok is, akik gyermekkori rossz emlékeiket legyőzve, felnőtt fejjel kezdték el legyűrni a kilométereket. Futni jó, mert az ember kint lehet a szabadban, sikerélményei lehetnek, s végül, de nem utolsósorban, futás közben a szervezet boldogsághormont termel.

Nem mindegy azonban, hogyan és mi-  
ben futunk – hívja fel a figyelmet Berki Erika fitnesszedző. Igaz, a futás nem költséges sport, de azért kell rá áldozni. Kell



hozza egy futócipő, amelyet 10-15 ezer forintért megkaphatunk, valamint a hasonló áron beszerezhető légáteresztő ruházat, nadrág, póló, hűvösebb idő esetén hosszú ujjú felsőrész.

Nagyon fontos a fokozatosság. – Ha valaki évek óta nem futott, érje be az első

néhány alkalommal 30 percnyi mozgással, amelynek a nagyobbik része erőltetett séta legyen. A heti 3-szori edzés mellett két hónappal később már végig tudjuk kocogni az elképzelt távot, sőt akár növelni is tudjuk azt – mondja az edző.

Azoknak, akik jelentős túlsúllyal küzdenek vagy nincsenek rendben az ízületeik, a nordic walkingot ajánlja Berki Erika. Ez az edzés módszer az összes izomcsoportot igénybe veszi, hatására javul a szervezet oxigénellátása, az állóképessége és az anyagcsereje, csökken a csonttrikulás kialakulásának rizikója és az izommerevség a váll, valamint a nyak környékén. Ráadásul ehhez tényleg nem kell más, csak egy pár bot, amelynek ára 4 ezer forintnál kezdődik.

-y -a



			MEGFEJTÉS, 1. RÉSZ														0					
			A 2. GÖRÖG BETŰ MEGFEJTÉS, 2. R.																			
			TANULÓ VEZETŐ JELZÉSE	PÁRIZSI HÉT (7)! KALAF MEGMENTŐJE	A. BERG OPERÁJA ... FERJ; VÖRÖSINGES	ZAKLAT, ID. SZÜRÖ KÉPZŐMÉNY A RÓZSÁN	PÓRE, RUHÁTLAN FOSZTÓ-KÉPZŐ	AUTÓSZÁLLÓ NEMDE?	HÍM JUH FR. ÍRÓ (ÉMILE)	KÉPZŐ, A -VA PÁRJA ... NIELSEN; SZÍNESZNO	100. RÓMAI SZÁMMAL NAGY VÉRTESHAL											
ODA-VISSZA IGEKÖTŐ!																						
	TÁVCSŐBEN LÁTHATÓ METSZŐ VONALPÁR	ÁBÉCÉNK 2. BETŰJE	HELYRAG, -RA PÁRJA	HAZAI NAGY PÉNZ-INTÉZET	MIAJT (TÁJSZÓ) MELY DOLOGRA?																	
TOKAJI ASZÚ JELZŐJE LEHET																						
AZ AMPER JELE	...ALKOHOL (BORSZESZ) MÉRTANI IDOM																					
JÁTEK-VEZETŐI TESTŰLET, RÖV.	PROFESZSZOR, RÖV. NEKI JUT ÖRÖKŰL																					
HABOS SZESZITAL, RÉGISEN	OKLEVÉLFÉLE KRÍMI VÁROS																					
(TEXTIL-)GÖNGYÖLÉGTERMÉNYNEK	EGYKETTEDE BIZTATÓ SZÓCSKA	... VEGAS; AM. VÁROS ISKOLÁBAN ÍRNASZ RÁ																				
IDEIGLENES, NEM ÁLLANDÓ	A VÍGADÓ ÉPÍTÉSZE (FRIGYES) FAFAJTA																					
A HOSZSZÚSÁG JELE	DIÉTÁS ÜDÍTŐ NYULÁNK VADÁSZEB	RONGYOS, TÁJSZÓVAL EBBEN AZ ÉVBEN	KÖLTŐI NAPSAK SOM LAJOS ZENEKAR V.																			
NYULÁNK, VÉKONY TERMETŰ	IZLAND NOB-JELE TOSZKÁNAI OL. VÁROS	LÁTYAKOS, CSATAKOS ÍRÁSMŰ TÁRGYA	SÍELNI KEZDI! ÁRAT DRÁGÁLL																			
FLAMAND ÉPÍTÉSZ (ENRIQUE DE)	FEHÉR-ZÖLD ÉKKŐ BULI, ARGÓBAN	ELKÜLÖNÍT, LEZÁR FELTÜZÖTT HAJFONAT																				
FALU VÁC KÖZELÉBEN	INF. MENYNYISÉG ROMÁN NÉPTÁNC	FIGYELMEZTETÉS ESTE, OLASZUL	OLASZ AUTÓJEL MAROSILLYE ROM. NEVE																			
AZ ERBIUM VEGYJELE	... MINT A GONOSZOK ÁT-ELLENBEN	... IMRE; FESTŐ V. SKÓT FÉRFINEV																				
A SIEMENS JELE	SÁRGÁS DRÁGÁKÓ KACSA-FAROK!	ELEKTR. GITÁR M. (IBANEZ) ÜRES TÁR!	TALAMÉR, BEC. POKOLI KEZDETI!																			
TÁLALÓ-BŰTÖRFÉLE																						
TORNÁSZ-VERSENY SZÁMA A SZŐNYEGEN																						

**Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet!** Vágja ki az újságból, és küldje el zárt borítékban levelezési címünkre (XV Média Kft. 1615 Bp., Pf. 155) vagy adja le a szerkesztőség részére a Bocskai utca 1–3. szám alatt.  
A borítékra írja rá „ÉLETKÉPEK REJTVÉNY”. A helyes megfejtők közül hárman a **Cirko Gejzír mozi felajánlásában mozijegyeket nyerhetnek.**  
Beküldési határidő: 2014. március 31.

**2014/4. SZÁM NYERTESEI**  
Veress Kata, Páskomliget u.  
Tóth Tibor, Kórákás park  
Kövér Imréné, Népfelkelő u.  
Schuckné Petrőczy Annamária, Sárfű u.

**LAKOSSÁGI HIRDETÉSEK**

**Eladó: Svájci edénygarnitúra;** 21 részes új, készlet Solingen 24 db-os új, díszdobozban, karórasztett férfi-női új, díszdobozban, kézi sikkötőgépjellykártyával, varrógép, írógép, könyvek olcsón. Érd.: 06 70 308 9995 v. 06 1 306 1001

**Eladó Rákospalotán 2 szoba komfortos 60 m<sup>2</sup>,** kert (426 m<sup>2</sup>), melléképületes családi ház jó közlekedésnél. Felújítandó és azonnal beköltözhető. Tel.: 06 30 207 8518.

**„16” colos, jól felszerelt gyermekkerékpár** kitalásmoztával, és junior sisak 48–54-ig, olcsón eladó. Mindkettő kiváló, újszerű állapotban van. Érd.: 06 1 306 7942

**ÜZLETI APRÓ**

**AJTÓ, ABLAK**


**ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTÓABLAKDOKTOR.HU** 20 éve vállalom igényesen, becsületesen fa- és műanyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, záruk cseréjét, szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtalan! Horvát Ákos, tel.: 06 70 550 0269

**KERT-, TELEKRENDEZÉS**

**Kert- és telekrendezés!** Metszés, permetezés, favágás, gyepesítés, öntözőrendszer kiépítése, támfalépítés, térkövezés, betonozás, víz- és hőszigetelések. Kerítések építése, javítása. Egyéb kertészeti és kőművesmunkák vállalása reális áron. Tel.: 06 1 781 4021, Mob.: 06 70 547 2584

**ÜZLETHELYSÉG**

Budapest XV. kerület Nádastó parkban kiadó egy 11 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség. Bérleti díj: 18 600 Ft/hó + rezsi. Érdeklődni lehet a +36 30 683 6907-es telefonszámon.



**TERMELŐI MÉZEK**

akácmez, vegyesmez,  
hársmez, selyemfűmez,  
lépesmez, propoliszos méz

**3 KG FELETT**  
ingyenes  
házhöz szállítás!

Árpádföldi Méhészet  
Tel.: 06 30 424-9329  
www.arpadfoldi.hu

**KONYHABÚTOR  
ELŐSZOBABÚTOR  
GARDRÓB**

készítés ✦ felújítás  
szállítás ✦ szerelés  
ingyenes felmérés  
és árajánlat

**UNIVER SZERVIZ KFT.**

1157 Budapest,  
Zsókovár utca 47.

Telefon: +36 1 410-9798  
+36 30 343-3512

**DIEGO**  
SZÖNYEG • PVC • PARKETTA • FÜGGÖNY

www.diego.hu

6 mm felföldi díó  
3.234 m<sup>2</sup>/doboz  
4.201 Ft/doboz

7 mm oslo tölgy  
2.339 m<sup>2</sup>/doboz  
3.822 Ft/doboz

8 mm tabak akácia  
1.985 m<sup>2</sup>/doboz  
3.571 Ft/doboz

**BOMBA ÁR! BOMBA ÁR! BOMBA ÁR!**

1.499 Ft/m<sup>2</sup>  
1.299 Ft/m<sup>2</sup>

2.199 Ft/m<sup>2</sup>  
1.599 Ft/m<sup>2</sup>

2.299 Ft/m<sup>2</sup>  
1.799 Ft/m<sup>2</sup>

WOOD STEP  
LAMELALT PADLÓ

Ajánlataink 2014. március 1-31-ig, ezen belül a készlet erejéig érvényesek!  
Csak kiskereskedelmi mennyiséget szolgálunk ki!

**ÚJPALOTA XV., Szentmihályi út 171. (ASIA Center előtt)**  
Tel.: 414-01-21 Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-18

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS !**

A Palota Holding  
Zrt. nyilvános  
pályázatot hirdet  
Budapest XV., Zsókovár  
utcai közterületen  
elhelyezett  
**„A”, „B”, „C-D”,  
„E”, „F” jelű  
PAVILONOK  
üzleti célú  
bérbeadására.**

Részletes információ:  
[www.palotah.hu](http://www.palotah.hu)  
[www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu)  
vagy  
a Palota Holding Zrt.  
ügyfélszolgálatán  
(1156 Bp. XV.,  
Szárznád u. 4-6.).  
Tel.: 06-1-414-7155,  
06-30-595-0005

Pályázat benyújtásának  
határideje:  
2014. március 27.  
napján 12<sup>00</sup> óra.

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS !**

**PÁL AUTÓHÁZ**  
MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b  
Telefon: +36 1 414 0338 ■ Fax: +36 1 414 0339  
Mobil: +36 30 9415 563  
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

- ✓ Műszaki vizsga
- ✓ Vizsgára felkészítés
- ✓ Eredetiségvizsgálat
- ✓ Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
- ✓ Időszakos szerviz
- ✓ Műszeres motordiagnosztika
- ✓ Autóvilamosság
- ✓ „Hozom-Viszem” szolgáltatás
- ✓ 0-24 óráig Autósegély

[www.palautohaz.hu](http://www.palautohaz.hu)

**V&V**

**FOGTECHNIKAI  
LABOR**

Precíziós  
kivehető, rögzített  
fogpótlások készítése  
– *mérsékelt áron.*

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

XV. kerület,  
Madách utca 35.  
Telefon: 417-1276

**AUTÓJAVÍTÁS**



**XV., Neptun u. 40.**

A nálunk vásárolt motorolajat  
ingyen kicseréljük.

FékJavítás, számítógépes  
fékhatásmérés

Vizsgára felkészítés, vizsgáztatás

Tel.: 416 3163 és +36 20 946 9467



[www.viraghaautoszerviz.hu](http://www.viraghaautoszerviz.hu)

**HIRDETÉSFELVÉTEL**

Telefon/fax: 720 5457  
E-mail: [hirdetes@xvmedia.hu](mailto:hirdetes@xvmedia.hu)

**A KÉRÜLET  
HÍRMONDÓJA**

**MEDIA**

Heti hat alkalommal,  
napi 90 percben városrészünk  
hírei, érdekességei, eseményei az **TV**  
műsorán. Hasznos, olvasmányos cikkek  
a kéthetenként megjelenő **ÉLETKépek**  
újságban. Napi aktualitások, fontos információk az  
**MEDIA** megújult honlapján. [www.xvmedia.hu](http://www.xvmedia.hu)



# Neten a kerület

Az év elejétől új arculattal találkozhatnak az **xvmedia.hu** látogatói. Az új honlap kényelmesen használható, és a kerületben élők számára fontos szöveges információkat és filmriportokat tartalmaz. Kialakítása révén az olvasók könnyen és gyorsan rátalálhatnak az őket érdeklő cikkekre, összeállításokra. A weboldal fontos része az archívum, amelyben megkereshetőek a korábbi hónapok hírei, érdekességei.

A megújult weboldalra felkerültek az ÉLETKépek újság cikkei, és a fontos, aktuális írások részletesebben, több képpel is elérhetők.

Az xvmedia.hu-n megtekinthető az XV TV élő adása, olvasható az aktuális tévéműsor, és az archív műsorok előkereshetők a filmtárból.

A honlap fontos újdonsága, hogy tartalmaz időjárás-előrejelzést és eseménynaptárt is.

Az új honlappal kapcsolatos észrevételeket, kérdéseket az [info@xvmedia.hu](mailto:info@xvmedia.hu) levélcímre várjuk!

Kellemes böngészést!



# FOGCENTRUM

**Fogászati szakrendelő**  
**1151 Budapest, Fő út 4-6.**

**Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás**

- Teljes körű fogászati ellátás
- Fogbeültetés
- Szájsebészet
- Rögzített és kivehető fogpótlások
- Dentálhigiéniai kezelés
- Fogfehérítés
- Esztétikus tömések
- Fogékszer



**Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:**  
**Telefon: 06 1 631-1132 • 06 20 429-6944**